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Meronuyeckue yKa3zaHUsS 10 KypCOBOMY IPOCKTUPOBAaHUIO pa3padOTaHbl Ha OCHOBE
denepallbHOTO TOCYAAPCTBEHHOTO OOPa30BATENBLHOTO CTaHAApTa CpeIHEro MpPodeCCHOHATHHOTO
oOpaszoBanms mo cneruanbHOocTH 18.02.05 TIpom3BOACTBO TYroruIaBKUX HEMETAUIMYECKHX |

CUJIMKAaTHBIX MaTCprajioB U H3I[eJ'IHI>i.

PaccMOTpeHo U 0106peHo Ha 3aceqannd KOMUCCUU MPO(ecCHOHAIBHOTO yU4eOHOI0 IUKJIIA 10
CIIeNHAIBHOCTH 18.02.05 IIpon3BOACTBO TYroOIJIaBKUX HEMETAJUIMYECKUX U CHIIMKATHBIX
MaTepUaJIOB U U3JIEIINAN.

[TpoTokon Ne OT«__ » 2014 r.

[Ipencenarens koMuccuu: Konosanosa B.M.




O6Lme BOonNpocChl KypCOBOro NpoeKkTUupoBaHuUA

KypcoBoe mpoexktupoBaHre UMEET LETbIO 3aKPENUTh U CUCTEMATU3UPOBATh 3HAHUS CTYJEHTOB I10
OOIIETEXHUYECKUM U CHCIUALHBIM MPeIMETaM, Pa3BUTh HABBIKU CTYICHTOB B CAMOCTOSITETIHHOM paboTte
1 HAYYUTh UX TPAKTUYECKHU IPUMEHSATH [TOJIyYEHHbIE MU TEOPETUYECKUE 3HAHUS MPU PEILIEHUU BOIIPOCOB
MIPOU3BOJ/ICTBEHHO-TEXHUUECKOro Xapakrepa. Kpome Toro, KypcoBoe MPOEKTUPOBAHHE IMOATOTABIMBAET
CTYJICHTOB K BBIIOJHEHHUIO JUIUIOMHOTO IPOEKTa, BbIpabaThIBA€T yMEHHE MOJIb30BAThCS TEXHUUYECKOMN U
CIPABOYHOU JIUTEPATYPOU.

KypcoBoil mpoekT, kak cocTaBHasi 4acThb Y4€OHOTO IpOLIEeCcCa, CIYXKUT LENTbI0 MOJITOTOBKH
KBUTH(DUIIUPOBAHHBIX CIICIUATMCTOB, CIIOCOOHBIX MPUMEHATH MOTYyYCHHBIC TEOPETUUCCKUE 3HAHUS B
MPOEKTUPOBAHUH TEIUIOTEXHUYECKOTO 000PYyI0BaHUSI.

Jlist cTyneHToB, o0y4aronmxcs 6€3 OTphIBa OT MPOU3BOJICTBA, TEMA KYPCOBOTO MPOCKTa MOXKET
OBITh CBSI3aHa C UX PabOTOM Ha MPOU3BOJICTBE.

KypcoBoii mpoeKT COCTOUT 13 MOSICHUTENBHOW 3aIMCKH U Tpadudeckoil yacTu.

[TosicHuTenpHAs 3amucKa JOJKHA COAECPKATh TEKCTOBYIO YaCTh, OCHOBHBIE PACUEThI U KPATKHE
MOSICHEHUS K HUM.

O0BEM MOSICHUTEIHLHOM 3alMUCKU HE JoJKeH mpeBbimarh 40—50 cTpanui; oHa nedaraercs 14
mpudrom Times New Roman Ha ogHoit cTopone nucta ¢popmata A4 ¢ MoinyTOpHBIM UHTepBajioM. B
HEW yKa3bIBACTCS JIUTEpaTypa, KOTOPOU MOJIb30BAJICS CTYIEHT MPHU BBIMOJHEHUHA KYPCOBOTO MPOEKTA.
KypcoBoii mpoekT oopmiisiercs: B cooTBeTcTBUH ¢ TpeboBanusimu ECK/I.

I'padmyeckas yacTh IpOEKTa HE JIOJIKHA MPEBBIIIATH ABYX-TPEX JUCTOB (popmara Al. Ueprexu
BBITIOJHSAIOTCS ¢ cobmoaeHneM ycranoBieHHbIX HOpM ECK][ koMmbproTepHBIM criocoboM, MU B
UCKJIIOYUTENILHOM CITy4yae KapaHJIalloM.

3aKOHYEHHBIE KYpPCOBBIE IPOEKTbl B YCTAHOBJEHHBI CPOK CTYIEHTBl MPEACTABISAIOT
PYKOBOJMTEIIO KypCOBOI'O MPOEKTUPOBaHUA. UepTeku U MOSCHUTENbHAs 3alucKa MOCe MPOBEPKHU
MOAMMUCHIBAIOTCS MTPENOIABATENIEM U BO3BPAILIAIOTCS CTYICHTY JJIs1 03HAKOMIIEHHSI C €T0 3aMEUYaHUSMH.

[IpuéM OT CTYIEHTOB KYpPCOBBIX MPOEKTOB IPOBOAUTCS B TOPSAKE OTKPBITOM 3aIlUTHI, YTO
MOBBIIIAET MX OTBETCTBEHHOCTb, AKTUBHOCTh M TOTOBUT HX K 3alllUTe JUIUIOMHOro mnpoekra. [locne
3alIUTHl KYpCOBBIE TPOEKTHI CHAIOTCA B KAOWHET TEXHOJOIMYECKOrO OTMEICHWS WM, €CIIM CTYJCHT
3a04YHHK, HA 32049HOE OT/eNeHue. Jlyuime oOpasipl KypCOBBIX MPOEKTOB MOKHO MEpeaTh B apXyuB WU B
METOJIMUECKUI KaOWHET B Ka4eCTBE 00Pa3IlOB UM HATJISAHBIX TTOCOOUH.

NMpumMepHaa TemaTnKa KypCcOBbIX NPOEKTOB
CymmnpHbli 6apabaH A CYIIKU TIUHBI (TIECKa, KEPaM3UTOBBIX IPaHyIl).
[THeBMaTHUecKast CyIIMIIKA IS TJIMHBI (TUIICA).
PacnpumuTenbHas Cylmika ajisi CyIIKy CyCIeH3HM.
KamMepnas cymmika uist CyIKH KUpnuya (KepaMU4eCKUX U3JIEIHH).

b=



5. TyHHENbHAS CYIIUIKA TSl CYIIKA KUPHYa (KepaMUUECKUX KaMHEeH, THIICOOETOHHBIX
W3eIun).

6. [IpoTuBOTOYHAS TyHHENIbHAs BarOHETOYHAsS CYIIWIKA (pa3IM4HbIC U3Eus)

7. KouBeiiepHast cymmika uist CyIIKd Yepenuilbl (IITUTOK JJIs TOJ0B, U3ACIIUA TOHKON
KEpaMHKH ).

8. TyHHenpHas ne4b 11 00KHUra U31eIUi TPyOOii CTPOUTEIIBHON KEPAMUKH.

9. Bpaiaromasics neusb st 00>kura MatepuasioB (TIMHBI, KEpaM3uTa, IEMEHTHOTO KIIMHKepa).
10.  IlleneBas meub A 00KUTA KEPAMUYECKHX TUTUTOK.

11.  PonpranroBas mydenpHas Iedb /Ui YTUIBHOTO WU AEKOPUPOBAHHOTO 00kura GpaphopoBbix
U3IEINN.

12.  Druexrtpuyeckas neds s o0xura GapPpopoBbIX H3AETHHA (TEXHUUECKONW KEPAMUKH ).

13. TyHHENbHAS TIeYb 711 00)KUTa U3ETHH TOHKOM KEPAMHUKHU (TEXHUYECKON KEPaAaMUKH ).

14.  KamepHnas neus ais 00kKHUra KepaMUueCKUX U3JEINH.

15.  Ileup kumsiero cios Ass 00XKura riiMHbl (KepaM3UTOBOTO MECKA).

16.  Konbuesas neub 11t 00KUra KEpaMUIeCKUX TpyO (KepaMUIECKUX KUPITUYEH ).

17.  HlaxtHas neysb s 00>KUra U3BECTH (LIEMEHTHOTO KIIMHKEpa).

18.  CymunbHas mapoBas cenaparopHas MelIbHHIA JUIsl KEPAMUYECKUX MAaTEpPUaJIOB.

19. ['uncoBapoYHBIi KOTE MEPHUOIUYECKOTO (HEMTPEPHIBHOTO) JCHCTBHUS.

20. [{ukIIOHHO-BUXpEBasi U3BECTEOOKUTATEIIHHAS TICUb.

I. ITosicHuTeILHASA 3aMUCKA

BBenenne
O0béM BBeICHHS K KypCOBOMY TPOEKTY JIOJDKEH ObITh He Oosiee 2-3 crpanuil. Bo BBeneHUH
HEO0OXOMMO KPATKO M3JIOKHUTH COCTOSTHUE JaHHOW OTPACIIM MTPOMBITIUICHHOCTH, IPUBECTU CBEACHUS O
MPUMEHEHUN TEeIUIOTEXHUUYECKOTO OOOpyIOBaHUS B MPOM3BOJACTBE BBIOPAHHOTO ACCOPTHMEHTA
W3EIUH, yKa3aTh NYTH NATbHEHIIEro COBEPIICHCTBOBAHMS TEIJIOBBIX arperaToB OTPACHH, C LEJIbIO
COKpAILEHHS pacxo/ia TOIJIMBA U NOBBIIEHUS KaYeCTBA U3IEIIUN.



1. O61mas yacTh
[Ipy BBIMOTHEHHH KYypPCOBOT'O MPOEKTa CTYAEHT JOJHKEH 00O0CHOBAaTh BHIOOP TEINIOTEXHUYECKOTO
arperata, NpPEIHA3HAYCHHOTO ISl CYIIKM WM OOXKWTra MaTepualioB WIA W3JEIUN, YKa3aB €ro
MIPEUMYILECTBA U HEJIOCTATKHU.
Ha ocHOBaHMM MpOBENEHHOTO aHAIKM3a TEIUIOTEXHUYECKHUX arperatoB BbIOpAaTh acCCOPTUMEHT
BBIITYCKAEMON MPOAYKIIMA U CIIOCOO MPOM3BOJACTBA MPOAYKIIMH, a TAKKE CIOCOO OCYIIECTBICHHUS
rporiecca TeIIoBoi 00pabOTKH MaTEPHAIIOB WJIH U3EITHI.

2. TexHosiorn4yeckast 4acTb

Heo6xonuMo naTh KpaTkoe ONMCAHUE TEXHOJIOTMU MPOU3BOJCTBA MATEpPHAJIOB WM W3JENUH,
UL KOTOPBIX IPOEKTHpyeTcst obopynoBanue. Iloka3are poib M 3HAa4YeHHE TEIIOBOH 00pabOTKH B
00111eM TEXHOJIOIMYECKOM MPOLIECCE.

CTyneHToOM TpPOHM3BOIUTCS BBHIOOP CHIPHEBBIX MAaTEPHAIOB M COCTABOB IPUIOTABIMBAEMBIX
Macc. BrinonHsiercs cxema TEXHOIOIMYecKoro mnpouecca M e€ omnucanue. Jlanee mnonOupaercs
OCHOBHOE M BCIIOMOTaTeIbHOE 000pynoBanue. [IpuBoasTcs mpaBuia SKCILTyaTaluu 000pYyJI0BaHUS Ha
IPEIIPUATHH.

3. TenjioTexHUYECKAsA YACTh

CTyneHTOM ONHUCBHIBAIOTCS TEOPETHUYECKHE OCHOBBI Ipollecca CYHIKH WM OOXKUIa H3JeNui.
[TpuBoauTCcs MOAPOOHOE ONMUCAHWE KOHCTPYKIHH MPHHATOTO B IMPOEKTE TEIJIOBOTO arperara u ero
paloThI ¢ yKa3aHHEM KOHKPETHBIX TapaMeTPOB TEIUIOBOI'O Ipoliecca.

[TpuBOAMTCS ONMMCAHME CTAIUI MPOIECCOB, MPOUCXOIANINX IPU TEIIOBOH 00pabOTKe M3AeInit
WINA MaTepuana, pU3NKo-XxMMHUYECKHE MPEBPALICHUs, IPOUCXOAAIINE B MaTepuaie, BIUSHUE JaHHOTO
TEIJIOBOTO IIPOLIECCa HAa CBOMCTBA MOIy4aeMOM MPOLYKIUH.

BBINONHAIOTCS TOCTPOEHUE KPUBBIX CYILKHM M3CIUN 110 KOHKPETHBIM IapaMeTpaM Ipolecca,
IIPUHATOrO B pacy€rax.

[TponsBonuTcst pacuéT ropeHusl TOIUIMBA, cOCTaBisercs OanmaHc TerwioTel. IIpomsBoxsrcs
a’pO/IMHaMUYECKUE pacu€Thbl MPOEKTHUpPyeMOro anmnapara. Onpenenstorcss CKOPOCTH JBUKEHHS ra3os,
JUHAMUYECKUH  Hamop, CONpPOTHBIEHHME Tra3oBoro Tpakra. IlogOupaercs mo  karajoram
BCIIOMOTATENIbHOE 000PY/J0BaHUE, BEHTHIIATOPHI, IUKJIOHBI, (PUIIBTPHI, KATIOPHUQEPHI.

[Tpu pacuére medell MPOM3BOIUTCSA MOCTPOEHHE TEMIEPATYpHOH KpuBOM oOkura n3nenuil B
KOOpJMHATax: TemIepaTypa-BpeMs, HOMepa MO3MIMHA BAaroHETOK (TJIMT, MOAJOHOB U T.1.), JUIMHA
MIEYH.

5. Oprann3auMoHHas YacTh

[TpuBomaTcs  TpeOoBaHUS  (MHCTPYKLMHM) IO OXpaHe Tpyda MpU  AKCIUTyaTallu
TEIUIOTeXHUUYECKoro obopynosanus. Hago oOpaTuth oco0oe BHHMaHME HAa YTUIIM3ALUIO TOPSYETO
BO3/yXa, OTOMPAeMOro M3 30HbI OXJAXKAEHUS Me4eld M HaANpaBiICHUs €ro Ha CYIIKY H3JeNuid; Ha
UCIOJIb30BaHUE OTPAOOTAHHOTO TEIMJIOHOCUTENS B CYIIMJIBHBIX YCTAHOBKAaxX JJIsi OCYIIECTBIEHUS
IIPOLIECCOB CYIIKH C PELUPKYISILIUEN ra30B.

[IpuBonsATCs  MepompusiTUs MO  MOXKAPHOW  O€30MacHOCTM  HpH  AKCIUTyaTaluu
TEIUIOTEXHUUYECKOT0 000pY0BaHUS.

VYKa3pIBalOTCSI MEPONPUATHSA 0 OXpaHE OKPYXKAIoUIel cpeibl, M0 OYUCTKE OTpabOTaHHBIX
ra3oB, YTWJIN3ALMN KUAKUX U TBEPIBIX OTXOJ0B IIPOU3BOJICTBA.

PexoMeHnganmu mo pac4éTHomMy pasjesty TelJI0TeXHHYEeCKO YacTH KypCcoOBOIro NMPOeKTa
1. PacuéT npouecca ropeHusi TOIINBA

[IpenycmarpuBaeT nepecyéT 3aJaHHOrO COCTaBa TOIJIMBA B pabodee TOIUIMBO, BBHIYHUCICHHE
TEIUIOTBOPHOM CIOCOOHOCTH TOIUIMBA, ONPEAETICHHE TEOPETUYECKOrO U JICHCTBUTENBHOTO pPacxoja
BO3/lyXa Ha C)KMIAHHE TOIUIMBA, ONPEIEICHUE COCTaBa M KOJWYECTBA MPOAYKTOB IOPEHHUs TOIUINBA,
BBIUHCJIEHUE MPOLIEHTHOTO COCTaBa IPOAYKTOB TOPEHUs TOIUIMBA W UX BIAroCOACpKaHMUs,
COCTaBJICHHE MaTepualbHOro OajaHca Mpolecca TOPeHUs TOIUIMBA, ONpeAeSeHHE TEIIOCOAepKaHus
IIPOJYKTOB F'OPEHUs, BEIUNCICHUE TEOPETUYECKON TEMIIEpaTypbl TOPEHUS TOIIMBA C UCIIOJIb30BAHNEM
Ht — numarpammbl, BblUKCIEHHE JEHCTBUTENBHOM TeMIlepaTypbl TOpEHHS TOIUIMBA C YYETOM
MUPOMETPHUYECKOT0 KO3 PUILIMeHTa TOpPEeHusI.



[Tpumepsl pacuéra mnporecca TOpeHHs TBEPAOrO, >KHUIKOIO M Tra3000pa3HOro TOIUIMBA
3aJIaHHOT'O COCTaBa NPUBEACHBI B puioxkeHusx Ne 1, 2, 3.

2. UcxoaHble JaHHBIE IS pacdyéTa TenjaoBoro arperara

TexHuueckass XapakTEpUCTUKa TEIUIOBOIO arperara, IPUHATONO B JIAHHOM IIPOEKTE;
TEXHOJIOTUYECKasl XapaKTepUCTUKa BHIOPAHHOTO aCCOPTUMEHTA M3JENIUi, C OINpe/ieJIeHHEM UX MacChl
70 M TOCNe CYIIKH WM MacChl HM3JEIHH, MOCTYHNAIOMIMUX HAa OOXHI C OCTATOYHOH BIIAYKHOCTHIO;
OIpe/ieNIeHUE YacOBOTO KOJMYECTBA HCIHapsieMOW BIIard M3 M3JAEIUN MpPHU UX CYIIKE; ONpeiesieHue
BBIXO0/1a TOJIHBIX U3JICNIUN MTOCie 00XKHra ¢ yuéToM Opaka uX B IaHHOM ITPOILIECCE.

3. PacyéT npon3BOAUTEJIbHOCTH TEIJIOBOTO arperara

Onpenenenre 4acoBOM MPOU3BOIUTENLHOCTH TEILIOBOTO arperara mo BBIXOAY BBICYHICHHOTO
nony(pabpukata U3 OJHOTO TYHHEJS, YCTAaHOBKH, BBIYHCIICHHE MOTPEOHOrO KOJMYECTBA TYHHEJEH
(xamep), yCTaHOBOK JJIsl 0OecrieueHus TOA0BOM MPOU3BOAUTEILHOCTH YYaCTKa CYIIKH.

B pacuérax nmpou3BOAMTENBHOCTH IEYHBIX YCTAaHOBOK OIPEAEISAETCS MX 4YacoBas U roJoBas
MIPOU3BOJIUTENILHOCTh MO BBIXOAY T'OTOBOM MPOAYKIMH U € yu€ToMm Opaka H3AeIuil B JaHHOM
Iporecce.

4. PacuéT cymmiIbHBIX arperatoB (nprioxeHust Ne 4, 5)
4.1. PacuéT TeopeTnuecKoro npouecca cymKkH

ITo Touke npoexktupoBanus onpeneistoT, coriacio CH u I12.01.01 — 82 «CtpourenbHas
KJIMMATOJIOTUs», TapaMETPhl HAPYKHOI'O BO3IyXa: TEMIIEPATYPy U OTHOCUTEIBHYIO BIaXKHOCTD IS
JIETHUX yCJIOBHM pabOTHI.

Ha Hd — nuarpaMmme npou3BOIAT MOCTPOSHUE TEOPETUICCKOTO MPOIIecca CYIIKU C
OTpe/ieIEHUEM OCHOBHBIX MMapaMETPOB: TEMIIEPATYPhl, BIArOCOIEPKaHUs U TEILIOCOACPKAHUS B
XapaKTEepHBIX TOYKAX MPOLECCca CYIIKH.

4.2. Pac4éT TemioBbIX NOTEPb B CyLIKe

Bolunicnenue TEmnoBbIX NOTEPh Ui CYHIMJIOK HENPEPHIBHOIO JAEHCTBUS: HAa HarpeB U3JCIUN U
TUICOBBIX (DOpPM, HA HArPeB TPAHCHIOPTHBIX CPEACTB, MOTEPH TEILIA B OKPYKAIOIILYIO CPELy.

Jis cymMIIoK MEepUoJMYECcKOro AEWCTBUS JONOJHUTENIBHO ONPEAEAoT pacxo] TeIula Ha
HarpeB Orpa)<IAlIIUX HWHCTPYKUUN JaHHOW YycTaHOBKH. OmpeneneHue CyMMapHBIX TNOTEph B
CYLIMJIKE.

4.3. Pacuér neficTBUTEJBLHOIO NMPOLECcca CYyIIKH

Boruncnenue notepp TemaocoAepKaHus B IPOLECCE CYIIKU U BbIPAXKEHUE €T0 B BUJE OTpE3Ka
IIPSAMON.

[Toctpoenue nefcTBUTENBHOTO Mpolecca cymku B Hd — nuarpamMMe u BelumclieHUE yI€IbHOTO
pacxoza TEIUIOHOCUTENS U TEIlIa Ha CYLIKY.

4.4. TenuioBoii 6aj1aHC CyHIMJIBLHOTO arperara

Onpenenenyre NpuXoAHON U pacXoJHON YacTH TEIIOBOTO OajlaHca Mpolecca CyUIKH.

TenyoBo# OanaHc MO3BOJSET OLEHUTH PABUIBHOCTH BBHINOJHAEMBIX paHee pacu€ToB.

[Tpuxonnas yacTe OajaHca BKIJIIOYAET TEIUIO TPEIOLIETr0 TEIUIOHOCUTENs, MOCTYNAIoIero Ha
CYUIKY.

PacxonHas yacTh GaaHca BKIIOYAET TEILIO:

- Ha HarpeB M3JENHN (MaTepuania);

- Ha HarpeB TUIICOBBIX (HOpM;

- Ha HarpeB TPAHCIOPTHBIX CPECTB;

- MIOTEPH TEIIA B OKPYKAIOILYIO CPEAY;

- Ha HarpeB Orpa)KIal0IINUX KOHCTPYKIMM CYIINIIKU;

- HEYUYTEHHBIE TIOTEPH.

PacxoxaeHne mpuxoIHOM U pacXoJAHOM YacTH TEIJIOBOro OajlaHca 1onmyckaercs He 6onee 2 — 3
%.

4.5. Pacuér kasopudgepHoii yCTAHOBKHU

HcxonHble JaHHbBIE 7S pacyeTa Kajopudepa: pacxo rperolero TemIoHOCUTENs U MOTpedHoe
KOJIMYECTBO TeIlIa JIsl OCYIIECTBICHHUS MTPOLiecca CYIIKH.

Beibop Tuna mapoBoro kanopudepa 1Mo CHpaBOUYHUKY C ONpEACICHHEM €ro TEeXHHUYECKOH
XapaKTEePUCTHUKH.



Pacuét morpeOHOTO KOJIMYECTBAa BBIOPDAHHOrO THIIa MMApPOBOTO Kajmopudepa, ¢
ONpEeJEeICHUEM IIOCIENI0BAaTEIbHOIO WM MapajjelbHOr0 MX BKIIOYEHUS. Brlunciaenue
a’pPOJMHAMUUYECKOI'0 COPOTUBIIEHHS IPYIIbI NapOBLIX KalopU(epoB.

Pacuér ynenpHOro pacxoja BoASHOTO apa Ha €IMHUIY BbIC YIIMBAEMBbIX U3JCIUN.

4.6. PacuéTr a3poauHAMUYECKUX CONIPOTUBJICHUI HA IIyTH JIBUKEHHSI T'a30B

[To ueprexam CYHMIMJIBHOTO arperata OIpPEIEISIOT BCE BHUABI CONPOTUBICHUM Ha NyTH
IBYKCHMSI T'a30B B KaHAJaX CYIIWIKH TPEHHs, MECTHBIE CONPOTHUBIICHUS, CONPOTHUBIICHUS CAaIKU
W3JIeJIUi, IOTEPU Ha TEOMETPUYECKHUN HAIIOP.

4.7. llonOoop BEeHTHJIATOPOB

[TonGop BEHTHIATOPOB (HArHETAIOLIET0, OTCACHIBAIOIIET0, PELMPKYIISLHUOHHOTO) IPOU3BOIAT
Ha OCHOBaHUM pacyéra a’dpoAMHAMUYECKUX COIPOTUBIIEHUN CYIIMIBHOIO arperara, pacxoja
I'PEIOIIEro U OTPAOOTAHHOTO TEIIOHOCUTEIIS 110 CIIPABOYHBIM JaHHBIM.

4.8. Boruncienne ko3¢gGpuuneHTa 1moJjie3Horo AeiicTBUs CylMJIbHON YCTAHOBKHU

Koadduunent nonesHoro neicTBUs YCTAaHOBKM IO3BOJISIET Kau€CTBEHHO OLIEHUTb DPabOTy
TEIUIOBOTO arperara Mo HCIOJIb3yeMOMY KOJHUYECTBY MOABOAMMOro teruia. OH MpencTaBisieT coOon
OTHOILIEHHE IMOJIE3HO 3aTPAYeHHOro Telula (Ha MCHapeHue BJaru U3 U3Jeiuil, Ha HarpeB W3Jesui 10
TEMIIEPATypPbl CYIIKH) K IOJBEJCHHOMY KOJMYECTBY TEILJIa.

5. PacuéTt meunbIx arperatoB (npuioxxeHus Ne 6, 7)
5.1. BeluncjieHne NOTepb TelJia OrpakIeHUsIMH MeYH B OKPYKAIOIIYI0 cpeay

ITorepn Temuia yepe3 CTEHBI, CBOA M IOJ II€YHBIX YCTAHOBOK HEIPEPBIBHOTO JEHCTBUS
MIPOU3BOJIAT /AJISl CTALIMOHAPHOT'O peXrMa pabOThI.

Jia medell NnepuOOUMYECKOro JEHCTBUS NOTEPU TEIUIA Yepe3 OTPakICHUS IPOU3BOAAT VIS
HECTAIlMOHAPHOI'O PEKHUMa pabOTHI.

Bce pacuérsl o JaHHOMY pa3fienny peKOMEHAYeTCs CBOJIUTh B TaOIUIIbI.

5.2.PacuéT nporpesa u oxJiaxieHusi GyTepoBKH BaroHeTOK. BoIunciieHue nNoTeps Temnjia Ha
AKKYMYJ/ISIIHIO BATOHETKAMH U OTAA4y TeIIa B OKPYKAIOILYI0 Cpeay

Bb160p KOHCTPYKIIMHM (YyTEPOBKH BarOHETKHU.

Boruucienue pacu€rHoro mnpomexxyTka BpeMmeHH. OmnpeneneHue pacuy€THOW TaOIUIbI
OCHOBHOTO €J1051 yTEPOBKH M YKBHUBAJICHTHBIX €€ CIIOEB TEIION3OISAIUH.

CocraBneHue pacy€THOM TaOJIMIBI IPOTPEBa U OXJIAXKAEHUS CIOEB (YTEPOBKU BarOHETKH Ha
OCHOBaHUM TEMIEPATypHOIl KpuBOIl 00xura usaenuii B neuu. OnpeneneHne Macchbl Clo€B (GyTepoBKU
BaroHeTkH. CocTaBieHHe TaOMUIBl CPEAHMX TEeMIlepaTyp IO CilosM (yTEpOBKH BaroHETKH B
COOTBETCTBHUH C BHIOpAHHOW TeMIEpaTypHO KpUBOW 00XKHTa.

Beruucnenue pacxoja Teria Ha akKyMYJISILUIO KJIaK0H (yTepoBKHM BarOHETKH M OT/ady Teruia
HapyXXy HIKHEH IMOBEPXHOCTbIO (YTEpOBKM BaroHETKH (JaHHbIE pacuéTa OQOPMIISIIOTCS B BUIE
TaOJIHUIBI).

6. TenioBoii 0anaHc arperara
6.1. TenuioBoii 6a1aHC 30H NMOAOTPEBA, CYIIKH WM 00KUTa
[TpuxoaHas YacTh TEIJIOBOTO OanaHca:

- TEIIOTA CXKUTaHUs TOIJINBA;
(u3nyecKoe Terso TOIMINBA;
TEIUI0, BHOCUMOE U3JEIUsIMU;
TEII0, BHOCUMOE HAapy>KHBIM BO3/1yXOM;
TEIUI0, BHOCUMOE II€YHBIMU BarOHETKAMU;
TEII0, BHOCUMOE OTHETPUIIACOM;
TEIIO NMOJOIPETOI0 BO3/1yXa, IOCTYNAIOWIETO U3 30HBI OXJIAXK/IECHUS MEUH.
PacxojHas yacTh TemioBoro Ganaxca:

- pacxo[ Telia Ha UCIIapEHME BIIard U HAarpeB BOJASHBIX 11apOB;

pacxoj Teria Ha XMMHUYECKHUE PEeaKIiy;
MOTEpHU TeIJIa Ha HarpeB U3JENINi 10 TeMIepaTypbl 00KuUra;
MOTEpH TeIlJIa Ha HarpeB MEYHBIX BarOHETOK JI0 TEMIEPATYphbl 00KUTa;
IIOTEpH TEIlIa Ha HarpeB OTHEIIPUIIACA;
MOTEpH TEIJIa B OKPYKAIOILYIO CPEAy;




MOTEpH TeIlIa C OTXOASAIIMMU ra3amu;
MOTEpH TeIIa Ha aKKyMYJISIUIO (yTePOBKOW BarOHETKHU;
MOTEpH TeIlIa OT HEMOJIHOTHI TOPEHUS;
HEYYTEHHBIC TTOTEPH TEILIA.
6.2. TenJioBoji 0aJ1aHC 30HBI OXJIAKICHUSA
[TpuxoaHas yacTh OanaHca:
TEIUI0 U3JENNA, TOCTYMAIOIINUX U3 30HbI 00XKUTa;
TEIJI0 BAarOHETOK, MOCTYIAIOIINX U3 30HBI 00XKHUTa;
TEIUIO OTHENpPUIIaca BarOHETOK, MOCTYMAOLIUX U3 30HbI 00XKUTa;
TEIUIO BO3/1yXa, OCTYMAIOIIETr0 Ha OXJIAXACHUE U3ICIIUH.
Pacxonnas yacte 6ananca:

- Ha HarpeB BO3/yXa, MOCTYMHAIOIIETr0 Ha TOPEHHE TOIUINBA,

- Ha HarpeB BO3/yXa, MOCTYMAIOMIETO B 30HY 00KHTa;

- Ha Harpes BO3/yXa, MOCTYMAIOIIET0 Ha CTOPOHY (CYIIKY);

- TIOTEPH TEIUIA C YTEUYKON BO3/1yXa;

- TIOTEpH TeIlia B OKPYKAIOILYIO CPeay;

- TEIUIO BBITPY>Ka€MbIX H3JIEIIHIA;

- TEIUIO BBITPYKAEMbIX IMEYHBIX BarOHETOK;

- TEIUIO BRITPY>KaeMOI'0 OTHETPUIIACaA;

- HeyuyTEHHbIE IOTEPH TerIa.

6.3.CBoaHbIi TeM10BOM 0ajiaHC
Y4UTHIBAIOTCS BCE BBILICIPUBEICHHBIEC TEIIOBbIE OaIaHCHI.
7. BeI4HC/IeHHe YAEJIBbHOI0 pacxoJa TOIIMBA U KO3 PUIMEHTA 110/1e3HOI0 AeHCTBHS arperara

[To pesynmpraTam pacuéra TemJIOBOro OajiaHca arperaTa OIpPENessIOT YAENbHBIM pacxon
TOIUIMBA HA OOXKUT U3/EIHI.

Koadduiment mnone3Horo AecTBHs arperara MpeAcTaBiseT co00i OTHOIICHHE IOJE3HO
3aTPayeHHOTO TEIUIa Ha TEXHOJIOTMYECKHE MPOIECChl KO BCEMY MOABEAEHHOMY KOJUYECTBY TEIIa OT
cxuranus tormmsa (B-QPy). Ilpunoxenne Ne 8.

[Tone3no 3arpayeHHOE TEIUIO MPEACTAaBISET COOOM CyMMY CIEAYIOIIMX CTaTel TEmIOBOro
OanaHca meyu:

- pacxo/1 Ternsa Ha UCTIapEHUE BJIard U HArpeB BOJISHBIX MMAPOB;

- pacxo]l Ternsia Ha XUMHYECKHE PEeaKIuu;

- pacxo/1 Ternja Ha HarpeB U3JIeNui 0 TeMIlepaTyphbl 00XKHUTa;

- TEIJIO TOpPSYEro BO3JAyXa, OTOMPAEMOro Ha CTOPOHY (CYIIKY), W3 3OHBI
OXJIQXKICHUS TICUH.

II. I'padpnyeckas yacrb

I'padmyeckas yacTb KypcOBOIO IMIPOEKTA BKJIIOYAET B c€0s BHIIOJHEHHE IJIaHA, POIOJIBHOTO U
MOTIEPEYHOT0 pa3pe30B TEMJIOBOTO arperara, JIMOO OOIMX BUAOB WJIM CXeM YCTaHOBKM. Tak ke
BO3MO>KHO BBIINIOJTHEHHE COOPOYHBIX Y3JIOB TEIJIOBBIX arperaToB UM UX OTAEJIbHBIX MEXaHU3MOB.

[Ipy npoeKkTUpOBaHMM MEYHBIX AarperaToB BBIMOJHAETCS TeMIepaTypHas KpHuBas OOXura
U3JIeIUH U CXeMa ra30BO3AYIIHbBIX TOTOKOB B MEYH.

IIpy BBIIOJIHEHNH KYpPCOBOTO TIPOEKTA, CBA3aHHOIO C IPOEKTHUPOBAHMEM CYIIHJIBHOTO
arperara, He0OXOJMMO BBIMOJHUTH KPHUBBIE MpoOIEcca CYIIKM M J1aTh CXEMY IOCTPOEHHUs Ipolecca
cymku B Hd — nuarpamme.

I'padmyeckas yacTh MpoeKTa BHIMONHSIETCS Ha Juctax @opmata Al (597x841 wmwm)
KOMIIBIOTEPHBIM CIIOCOOOM, B UCKIFOUUTEIBHOM CIIy4ae KapaHIalloM.

Paboty Han rpaduueckoil 4acThl0 HaJ0 HAUYMHATh JIO OKOHYAHUS pPacyéToB, MOCKOJIBKY B
pacuérax UCIOJIb3YIOTCS HEKOTOPhIE KOHCTPYKTUBHBIE JaHHBIE TPOEKTUPYEMOTO armapara.

K rpaduueckoit yactu mpunararorcsi cnenurUKaluy K yepTexaMm oOILIero Buaa, cOOPOYHBIM
YyepTekaM U K CXeMaM B KOHIIE MOSICHUTEIbHON 3alUCKH.



MNMpunoxeHus

Pacuyét npouecca ropeHnst KAMEHHOI'0 yIJIsl
Kaparanaunckoro d6acceitna
mapku IDK, IIC.

Cocras Ttoruinsa B %:

WP=175

A°=27,0

N'=1,4

0'=73

S'=12

C' =850

H =51

[TpousBoauM mepecy€éT 3aJaHHOTO COCTaBa TOIJIMBA B paboyee TOILIUBO.

AP = A€ M, %
100

p p
or _oF 100 (AP +W )’%
100

Hpuiaoxenue 1



uP " 100 — (AP + WP) 0
100 ’
100 — (AP + WP
Sp _ SF ( ) %
100
NS 100 — (AP + WP) 0
100 ’
100 — (AP + WP
Op _ OF ( )’%
100
100 — 7.5
AP =270 = 24,9%
100 — (24,9 + 7.5
c? =850 (24, ’)=57,5%
100
100 — (24
HP - 51 00~ (24,9 +7.5) _ 35%
100
S? — 12 100 - (24,9 +7.5) _ 08%
100
N 4100—(24,9+7,5) 09%
’ 100 ’
o 7 3100—(24,9+7,5) 499,
’ 100 ’
Ilposepxa:

AP+ W+ OP+ NP+ 8P+ CP+HP =100 %
CocraB pabouero TorumBsa B %:

AP =249

wF=175

0"=49

N'=0,9

s*=575

c’=0,8

H' =35

Hroro = 100%
Haxoaum HU3MIMIA Tpeien TermI0TBOPHON ClIOCOOHOCTH TOTLIMBA:
Qy =339 - C"+1030 - H" —109(0" - S") - W* kJI/xkr
Q4 =339 -57,5+1030 - 3,5-109(4,9 — 0,8) — 25-7,5 = 22463,1 kJIx/kr
HaxonuMm TeopeTnuecku HEOOX0MMOE KOJIMUECTBO CYyXOro BO3/1yXa:
Lo =0,0889 - C" + 0,265 - H” — 0,0333(0" - S") uv’/xr
Lo =0,0889 - 57,5+ 0,265 - 3,5 —0,0333(4,9 — 0,8) = 5,903 um’/kr
WM ¢ y4€TOM BIAXXHOCTH Bo3ayxa mpu d = 10r/kr ¢. B. MOTy4InM:
L'o=(1+0,0016 - d) Lo amM’/kr
L'o=(1+0,0016 - 10) 5,903 = 5.997 mnm’/xr
OmnpenensieM neiCTBUTENbHOE KOJUYECTBO BO3AyXa M0 KO3PPUIIMEHTY U30bITKA O, T1Ie oL = 1,6
CyxX020 6030yXxa:
Lyo=0o - Lo, HMY/KT
Ly, = 1,6 - 5,903 = 9,44 av’/xkr
ammocgheprozo 6030yxa:
L'y=a-L, HM/KT



L'o=1,6"5997=9,59 am’/kr

OmpenenseM KOJIWYECTBO M COCTaB MPOAYKTOB TOPEHHS IIPHU BHIOPAaHHOM 3HAYeHUH o, = 1,6
Veo, =0,01855 - C”=0,01855 - 57,5 = 1,06 nv’/kr

Vso, = 0,007 - S*=0,007 - 0,8 = 0,0056 um’/kr

VH0 = 0,112 - H* +0,0124 “W" 40,0016 o L, mv’/kr

VH0=0,112 - 3,5+ 10,0124 - 7,5+ 0,0016 - 1,6 - 9,44 = 0,509 u™m’/kr

Vy, =0,79 - Lo + 0,008 - Ny, anv’/kr

Vi, = 0,79 - 9,44 + 0,008 - 0,9 = 7,46 HM /KT

Vo, =021(a - 1) Lo am’/kr

Vo, =0,21(1,6 - 1) 5,903 = 0,74 um’/kr

OO6mwmit 00BEM TPOTYKTOB TOPEHUS TIPH BEIOpaHHOM oL = 1,6 COCTaBUT:

Va=Vcoz+ Vsoz + Voo + Ve + Voo HM3/KI‘

Vo = 1,06 +0,0056 + 0,509 + 7,46 + 0,74 = 9,77 um’/kr

OmnpenensieM % cocTaB MPOYKTOB TOPEHUS:

CO, =Vcoy/Vy - 100%; CO, =1,06/9,77 - 100 =10,84%

SO, = Vs0,/V, - 100%; SO, =0,0056/9,77 - 100 = 0,05%

H,0 = VH0/V - 100%; H,0 =0,509/9,77 - 100 =5,21%

N2 =V, /Vq - 100%; N, =7,46/9,77 - 100 = 76,36%

0, =V0,/Vq - 100%; 0,=0,74/9,77 - 100 =17,57%

OmnpenensieM BIarocoiep>kannue MpoayKTOB TOPCHHS:

d =804 H,0/1,97 CO; + 1,251 N, + 1,429 O,, r/kr cyxoro rasa:

rae COy; Np; O,; H,O — cocTaB ra3oB B % 1mo 00bEMy.

d=804-5,21/1,977-10,84 + 1,251:76,36 + 1,429-7,57 = 4188,84/127,77457 = 32,78 r/kr cyxoro rasa.
CocTapiisseM MaTepHaIbHBIN OaaHc mpoliecca ropeHus Ha 100 Kr TOIUIMBa MPU BEIOPAHHOM 3HAYCHHH
a=1,6

Tab6muna 1.1
[Tpuxon KT Pacxon KT
1. TormnuBo 100 | 1.30na (muak); AP 249
2.Bo3nyx 2.IIponykTsl
0,=100L,0,21 - 1,429 | 283,3 | ropeHus: 209,6
N,=100L,0,79 - 1,251 | 932,9 | CO; = 1,6
HzO = 0,16 . 12’2 IOOVC02'1,977 40,9
10L,0,804 SO, =1 933,2
100Vg0p,-2,852 105.7
HO =1 125
100VH20-0,804
Nz = IOOVN21,251
02 = 100V02-1,429
HeBsI3Ka OataHca
Hroro: 1328,4 | Uroro: 13284

Hesszka =100 - 12,5/1328,4=0,9 %

OmnpenenseM TEOPETUUECKYIO TEMIIEPATYPY TOpeHHUs. I 3TOro HaXOAUM TEIII0COAEPKAHNE
MPOAYKTOB TOPEHUs IPU BHIOPAaHHOM 3HaueHUH o = 1,6

Hur = Q4" Vo xJIx/M
H, . =22463,1/9,77 = 2299.,2 K}I)K/HM3



Hanee mo H—t (cMm. mprtoskeHue 8) quarpaMMe HaXOAUM TEOPETUIECKYIO TEMITEPATYPy TOPSHUS TIPH

BbIOpaHHOM 3Ha4YeHNH KO3 duiimerTa n3opitka o = 1,6
tr = 1450°C
3areM ompesenseM JeHCTBUTENBHYIO t ropeHus 1o Gopmye:

L=Nr- b

rJ1e: My — IUPOMETpUUYECKH K03 dUIIUEHT mporecca ropenus; 1. = 0,62

t,=0,62 - 1450 = 899 °C

Pacuyér npouecca ropenust
Ma3yTa MaJocepHHCTOro mapku 60.
Cocras TorumBa B %:

C'=87,6

H' =10,7
"=0,7

N'+0"=1,0

A"=0,2

WP =30

HpOI/BBO,I[I/IM HepecqéT 3aaHHOI'o CoCTaBa TOIlJIMBa B pa6oq1/1171 COCTaB.

r 100-(AP+WP)

c’=cC Tzsm-wzm,s%

H* =n" .% = 10,7~%=105%

s —gl. 100—(1A0I;)+WP) —07- 100—(1%(2)+3,0) _0.7%

N' +0° = (N' +07)- 100—(,1661:)+WP) ~10- 100—(1%§+3,0) —1.0%
AP = Al 100—(ﬁ;)+WP) —02- 100—(1%§+3,0) — 0.2%

CocraB pabouyero Tormsa B %:
CP=284,8

puniaoxenue 2



H"=10,3

SP=0,7
NP +0P=1,0
AP=0,2
WP=30

Htoro:100 %
Breruucnsiem Temnorty cropadus Tormsa o gopmysie Menaeneesa J[.1.:

Qu" =339C" + 1030 HP — 109(OP - SP) — 25 WP =339 - 84,8 + 1030 - 10,3 — 109(0,5 — 0,7) — 25 - 3,0
= 39303 kJIx/kr

HaxoauMm TeopeTndeckn He0OX0IMMOE KOJUYECTBO CYXOro BO3ayXa:

L, = 0,0889C" + 0,265 H? — 0,0333(OP - SP) = 0,0889 - 84,8 + 0,265 - 10,3 — 109(0,5 — 0,7) = 10,3
HM®/KT

C yuérom BrnaxxHoctu arMocdeproro Bo3ayxa npu d = 10 r/kr c.B. moryduM pacxoJ1 atMochepHoro
BO3/IyXa:

L'o=(1+0,0016d) Lo = (1 +0,0016 - 10) - 10,3 = 10,46 mv’/xr

OmnpenensieM neiCTBUTENBHBIN pacxo Bo3ayxa npu kodddunmente n3dbitka a = 1,2:
CYX020 6030yXxa:

La=0L,=1,2-10,3=12,36 am’/kr

ammocgeprozo 8030yxa.:

La=0aL,=1,2"-10,46 =12,55 am’/xr

OmnpenensieM KOJIMYECTBO U COCTaB MPOYKTOB TOPEHUs NP BEIOPAaHHOM 3HaYeHUHU O = 1,2:

Veor =0,01855C" = 0,01855 - 84.8 = 1,6 um’/kr

Vso2 = 0,0075 S* =0,0075 - 0,7 = 0,0052 unm’/kr

Vo =0,112 H* +0,0124 W' +0,0016 d L, = 0,112 - 10,3 +0,0124 - 3,0 + 0,0016 - 10 - 12,36 = 1,39

HM®/KT

Va2 =0,79 Lo, + 0,008 N* =0,79 - 12,36 + 0,008 - 0,5 =9,8 am’/kr

Vo =0,21(a-1) Lo =0,21(1,2 - 1) 10,3 = 0,43 am’/kr

OOt 00BEM MPOAYKTOB FOPEHUSI COCTABUT:

Va = VCOZ + Vsoz + VHZO + VN2 + Voz = 1,6 + 0,0052 + 1,39 + 9,8 + 0,43 = 13,22 HM3/KF
OnpenensieM NPOLEHTHBINA COCTaB MPOJYKTOB TOPEHUS:

CO2=V(c02/Vq - 100=1,6/13,22 - 100 =12,1 %

SOz = Vs02/Vy - 100 =0,0052/13,22 - 100 = 0,04 %

H,0 = Vippo/Vg - 100 =1,39/13,22 - 100 = 10,5 %

N2 =Vno/Vg - 100=9,8/13,22 - 100 = 74,1 %

02=V/Vy - 100=10,43/13,22 - 100 = 3,26 %

> =100 %

OmnpenernsieM Biarocoaep:kaHue MpOAYKTOB TOPEHHUS IO UX MIPOIICHTHOMY COCTaBY:

d =804 H,O/(1,977 CO, + 1,251 N, + 1,429 O,) =804 - 10,5/(1,977 - 12,1 + 1,251 - 74,1 + 1,429 -
3,26) = 8442/121,2 = 69,6 r/kr c.T.

CocraBnsgeM MaTepuaabHbIi OanaHc nporecca ropeHus Ha 100kr TorrBa npu BEIOpAaHHOM 3HAYEHUH
koa¢dumenTa u30bITKa Bo3ayxa o = 1,2.

Tabmuma 2.1
MatepuanbHblil 6aaHC Mpoliecca TOPeHHsL.



[Tpuxon KT Pacxon KT
1. Tormmso —| 100 | 1.30ma (AP) 0,2
Ma3yT 2.1IponyKThl
2.Bozmyx: 370,91 | ropenus: 316,32
0, = 100L,0,21 - | 1221,5 | CO2 =100V 021, 977 1,48
1,429 2 SO, = 100Vsp,2,852 111,75
N, = 100L,0,79 - | 110,66 | H2O = 100Vi200,804 1225,98
1,251 N, =100Vx21,251 61,44
HO = 0,16 0,=100V,1,429 —-14,08
dL,0,804 Hessska:
Hroro: 1703,0 | Utoro: 1703,09

9

OmnpenensieM TEOPETUYECKYIO TEMIIEPATYPy FOpPEeHHUs. J{JIsl 3TOr0 HaX0IUM TEIUIOCOIepKAHNE
IIPOJYKTOB FOPEHMSI IIpU BBIOpaHHOM o = 1,2.

[To H-t — nuarpaMme (cM. puiIoKeHHue §) HaXOIUM TEOPETUUYECKYIO TeMIIepaTypy TOpeHHUsl IPU
BBIOpaHHOM 3HauUeHUU Kod(Puienta nu3bpiTka Bozayxa oo = 1,2.

t, = 1840 °C
JlelicTBUTENbHAS TEMIIEpATypa TOPEHUSI HAXOUTCS C YIETOM MHPOMETpUYecKoro Kodddunmenra
HpOI.ICCC& FOpeHI/I}II

ty=1-t:=0,8- 1840 = 1472 °C
riae: Ny = 0,8 — mupomMerpudeckuii KodHPUITUEHT mporiecca TOpeHUsI.
IIpunoxenue 3

PacuéTt mpouecca ropeHusi NPpUPOTHOTO ra3a
Ta3zoBckoro mecropo:kaenusi TiomeHckoii 00/1acTH.

CocraB cyxoro rasa B %:

CH4 = 99,06
C,Hg=0,10
C3Hg = 0,05
C4H10 = 0,10
CsHip= —
CO,=0,69
N2 ==

HzS =

[Ipon3BoauM nepecy€r cyxoro cocraBa ra3a Ha BIa)XHbIN paOouuil ra3, IpuHUMasl COIep >KaHNe Baru
B raze H,O = 1%.

CH4™ = CH4+(100 — H,0/100), %

CH4™ =99,06 - (100 — 1/100) = 98,06 %

OcrasnbHble COCTABIISIONINE ra3bl OCTABIsIEM 0€3 H3MEHEHUSI.

CocraB BnaxxHoro pabouero rasa B %:

CH,4 = 98,06
C2H6 = 0,10
C3Hg = 0,05
C4H]0 = 0,10
CO, =0,69
HzO = 1,0

Htoro: 100,0%
OHpe,[[eJISIeM TCIIOTY CropaHus rasa.
QH = 358,2CH4 + 637,5C2H6 + 912,5C3H8 + 1186,5C4H10 + 1460,8C5H12 + 231HZS, I(J_—[)K/HM3



Qu =1358,2 - 98,06 +637,5 - 0,10 + 912.5 - 0,05 + 1186,5 - 0,10 = 35353, 1 J[x/aM’
Haxomum TeopeTnyecku He0OXOAMMOE KOJIMYECTBO CYXOT0 BO3/IyXa.

L, =0,0476 (2 CH, + 3,5 CoHg + 5 C3Hg + 6,5 C4Hyo + 8 CsHyp + 1,5 HoS), M’/ HM
L,=0,0476 (2 - 98,06 +3,5 - 0,10 +5 - 0,05 + 6,5 - 0,10) = 9,4 um’/ um’

[Ipunumas Biarocoaepskanue armocdepnoro Bozayxa d = 10T/kr C.B., HAXOJAUM TEOPETUUCCKU
H606XOI[I/IM06 KOJINYCCTBO aTMOC(l)epHOFO BO3ayXxa C y‘IéTOM €TI0 BJIAJKHOCTH.

L:O =1,016 L,, HMY/ BM

L,=1,016-9,4=9.55um’/ um’

JleiicTBUTENTLHOE KOJIMYECTBO BO3ayXa pu kodddunmuente pacxona o = 1,2 coctaBur:

Cyx020 8030yXxa:

L.=L, " a, M/ BV

Lo=1294=113um’/ um’

amMocgbepHoeo 6030yxa:

L:a= o- L/0 M/ HM®

Ly=1,2-95=11,4uvm’/ o’

OmnpenensieM KOIWYECTBO U COCTAB MPOTYKTOB TOPEHUS MPH BEIOPAHHOM 3HaYeHHH K03 duimenra
n30bITKa Bo3ayxa o = 1,2.

Vro2 = Vo + Vsoz = 0,01(CO, + CHy + 2 CoHg + 3 C3Hg + 4 C4Hpo + HoS), M’/ uM’

Vroz2 = 0,01 (0,69 + 98,06 +2 - 0,10+ 3 - 0,05 +4 - 0,10) = 1,0 um’/ am’

Vino = 0,01 (2 CHy + 3 CoHg + 4 C3Hg + 5 C4Hyo + 6 CsHyp + H,O + 0,16 - 10 - Ly, + H,S), M’/ aM’
Vino=0,01 (2 -98,06+3-0,10+4-0,05+5-0,10+1,0+0,16 - 10 - 11,3)=2,16 um’/ um’
Viaz = 0,79 Ly + 0,01N,, M’/ 1M’

Va2 =0,79 - 11,3 = 8,92 v’/ um’

Vo2 =021 (a— 1) Lo, am’/ M’

Vo:=021(1,2-1)9,4=0,4 am’/ um’

OO0t 00BEM MPOAYKTOB CrOPAHUSI COCTABUT:

Vo= Vro2 + Vino + Vaa + Voo MY/ HM

OmnpenensieM % cocTaB IPOAYKTOB T'OPEHUS:

RO; = VRroa/ V4100 % RO, =1,0/12,48 - 100 = 8,0 %
H,0 = Vipo/ V4100 % H,0=2,16/12,48 - 100=17,3 %
Ny = Vno/ Vo100 % N, =8,92/12,48 - 100 ="71,5%

O, =V02/ V,100 % 0,=0,4/12,48 - 100 = 3,2 %

Hroro: 100,0%
OmnpenensieM BIarocoep>kaHue MpoyKTOB TOPCHHS:
. 804 - H,0
1,977CO, +1,25IN, + 1,4290,

i 804 -17,3
T 1,977 -0,8+1,25- 71,5 + 1,429 - 3,2

, T/KT C.T.

=126,6T/Kr.CI.

CocTaBisieM MaTepHaIbHbIA GanaHc Ipoiecca roperust Ha 100 HM® IPHPOIHOTO Ta3a MPH BEIOPAHHOM
3HaueHuU o = 1,2.

Tabmuma 3.1
[Tpuxon KT Pacxon KT
1 .ITpupoaHbIi Ta3 1.ITpoayKTEI CTOpaHUsL:
CH4=98,06 - 0,717 70,3 | CO,=100-Vco,-1,977 197,
C,Hs=0,10-1,356 | 0,13 | H,0 = 100-VH,0-0,804 7
C3Hg = 0,05 - 2,02 0,10 | N, = 100-Vn2-1,251 173,
C4H,0=0,10 - 2,84 0,3 | 0,=100-Vo,-1,429 6




C0O,=0,69 - 1,539 1,36 1115

H,0=1,0 - 0,804 0,8 8

2.Bo3ayx: 2.Heyssi3ka 6ananca 57,1

0, = 100-Ly-0,21 - 339, 6

1,429 1

N, = 100-L,-0,79 - 1116

1,251 Y - 1,0

H,0=0,16 - 14,5

10-L,-0,804

Hroro: 1543 Hroro: 1543
3 )3

OnpenensieM TEOPETUUYECKYIO TEMIIEpATypy TOPEHU IPUPOJHOTO Ta3a, Ajis 3TOr0 HaXO0IUM
TEIJIOCOIep)KaHUE TIPOYKTOB TOPEHHUS NIpH BeIOpaHHOM o = 1,2.

H .. = Qu/ Vo KIK/mM

H .. =35353/12,48 = 2832,7 kJIk/um’

[To H-t — quarpamme (cM. puiIokKeHHe §) HAXOUM TEOPETUUYECKYIO TeMIIepaTypy TOPEHHS MU o =
1,2.

tr = 1640 °C
Ol'[peI[eJ'IerM ﬂeﬁCTBHTeHBHYIO TeMnepaTypy l“OpeHI/I}I.
tg =" - tr, 'C

TJIe: Ny — MTUPOMETPUICCKUN KO PUITMEHT mporiecca ropeHus, 1, = 0,8
t,=0,8-1640=1312°C.



Ipunoxenue 4

TemnoBoii pac4éT NPOCTOM NPOTUBOTOYHOM TYHHEJIbHOM CYIIMJIKH ISl CYIIKH IOJTHOTEJIOr0
IJIMHSAAHOT0 KUPNHUYa, o0ecnevynBaKIeid NPOU3BOANTENbHOCTD Hexa cymku 15000000 .
KHpIHUYa B roj.

1. UcxoaHble JaHHbIE 1JI5 pacuéra:

A/ V3nenue — KUpIud TIIUHSIHBIN TOJHOTEBIH.
b/ Tennmonocurens — ropsiunii Bo31yx, OTOMpaeMblid U3 30HbBI OXJIAKICHUS TIEUH.
B/ Touka npoektupoBanus — r. KpacHonap.

[TapameTpsl HApYKHOTO BO3yXa!

aero t=23,7 0C; 0=67%
suma t=— 2,1 °C; © =90%

2. PacyéTHas 4acTh.

2.1. Pacu€T npon3BOAMTEALHOCTH CYIIMIBHOIO arperara.

[IpyHMMaeM Ui CYLIKH MIMHSHOTO KHUPIIMYa IPOCTYIO MPOTUBOTOYHYIO TYHHEJIBHYIO CYIIHIIKY CO
CIIEAYIOIIMMU pa3MepaMu paboyero KaHamia:
mHa — 28,6 M.
mupuHa — 1,2 m.
BeIcOTa — 1,7 M.
Jlnis cymiku u3zenuil BeiOMpaeM crangapTHble BaroHeTku thna BC — 111 — 6 co cnenyromeit
TEXHUYECKON XapaKTEPUCTUKOMN:
EmkocTs BaroneTku — 240 mt. kupnuya (108 mT. KepaMuueckux KaMHeit), IuprHa Kosed — 750 Mu;
["aGapuTHbBIE pa3mepsl: JuHa — 1400 MMm;
mupuHa — 1110 MMm;
BeicoTa — 1500 MM;
KOJIMYECTBO MOJIOK — OIIT.
Macca — 220 kr.
3aBoJ M3rOTOBUTEIND — JIECHUHIpaJCKUil pPEMOHTHO—MEXaHUYECKHH.
KonruecTBo BaroHETOK B OTHOM TYHHEJIE COCTABUT:

Ngar = L1/Lyar. mT.;
Ngar. = 28,6/1,4 = 20 1T.

Haxonum éMKOCTh OJTHOTO TYHHEIS:
E,. =240 - 20 = 4800 mr.



Haxoaum gacoByro mpou3BOAUTEIHHOCTD OJHOTO TYHHEIIS:

P'c = B/t . KHpITHYa/Jac,

rae: T — IPOJOJHKUTEILHOCTD LIMKJIA CYIIKU U3aenui; t. = 30 yac.
P! ac. = 4800/30 = 160 1ut. Kupmuda/gac.

CoracHo 3aJJaHHIO MPOU3BOAUTEIBHOCTD 1€Xa CYIIKH COCTABJISACT 15 MJIH. ITYK KUPITUYa B TOI.
OmnpenenyM 9acoBYIO MPOU3BOJAUTEIILHOCTD IeXa CYIIKU PU YCIOBUHU HEIIPEPBIBHOM PabOTHI 11eXa,
T.€. 350 pabouux nHEH B TOAy, 3 CMEHBI IO § Yac. Kaxasl.

Hro;[
P = ﬂ,m/qac
qac 350-3-8
15000000
P = = 1785,7 wrr/uac
4ac 350-3-8

[TorpeOHOE KONMMYEeCTBO pabouuX TyHHEINEH st oOecneueH s 3alaHHON TPOU3BOIUTEIHHOCTH 1eXa
CYILIKH COCTABUT:

Np.r.=1785,7/180 = 12 mir.

OO11ee KOJIMYECTBO TYHHEJICH ¢ YI€TOM UX PEMOHTA U YMCTKH, U3 pacdeTa 2 3aracHbIX TyHHEICeH Ha
10 pabouux cCOCTaBUT:

N;:=Npr. + (Np./10) - 2 T
N, =12+ (12/10) - 2 =15 mur.

2.2. PacuéTt yacoBOro KOJIUYECTBA UCIapsIeMOil BIIArH.

ACCOPTHUMEHT BBICYIIMBAEMBIX U3/ICJIUN COTIIACHO 33aIaHUI0: KAUPITAY MIIUHSAHBINA TOJTHOTEBIM.
OOBEMHas Macca COCTaBUT: Pos. = 1800 KT/M°

Pa3meps! kuprnnya: 250 x 120 x 65 mm

O0BEM 0QHOr0 U3LEIUS B 000MOKEHHOM COCTOSIHUM COCTABUT:

Vi=0,25-0,12-0,065=0,00195 m°

Macca onHOTO U3/eNusl paBHa:

Myzg = Pos © Vi, KT

My, = 1800 - 0,00195 = 3,51 xr

Haxomum maccy oaHoro uzgenus ¢ yaétoM (pOpMOBOYHOMN BIAKHOCTH:
Mwao = Mysz - 100%/(100 — rrmr)(100 ~Wo), K,

r7e: NI — NoTepu npu npokaiauBanuy, (mnm = 10%); We — dopmoBounas Bnaxxnocts usgenus (We =
20 %).

Mwao = 3,51 - 100% /(100 — 10)(100 — 20) = 4,9 kr

Macca OOJHOT'O U34CJIns C y‘IéTOM OCTaTOYHOM BJIAXKHOCTH I1OCJIE CYIIKH COCTABUT:
Muwx = Mysz + 100%/(100 — mmrm)(100 — W), K,

rae: Wy — BIQKHOCTh U3Jienus mociie cymku, Wy = 8%

Muwx = 3,51 - 100 /(100 — 10)(100 — 8) = 4,2 kr

YacoBoe KOIMYECTBO HCTIAPSIEMOM BJIArd COCTABUT:

n =P"*;.c Mwo - M) Kr/uac
n=1785,7 (4,9 —4,2) = 1249,99 xr/uac

2.3 Pacu€T TeOpEeTHUYCCKOTO NPOISCcca CYIIKH.

PaccunTeiBaeM pacxos cyxoro Bo3ayxa sl TEOPETHUECKOTO MPOLEcca CYLIKH.

Hauanenas TeMneparypa Bo3ayxa, MOCTYNAIOIIETO B CYIIHIIKY t; = 100°C

JI71st IETHUX YCIOBUU t, = 23,7OC; Po = 67%.

[To Hd — nuarpamme it atux ycnoBuit Haxogum dy = 11 r/kr cyX. Bo3. u Temnocoaepxkanue H, = 52
kJ[K/KT cyX. BO3.



[Ipu noBBILIEHNN TEMIIEPATYPHI BO3/1yXa B 30HE OXJIAXKICHUS €YU 10 ty = 100° C ero
BIIATOCOJIEpKaHUE HE U3MEHHTCS, a TeIUTocoepxkanue moBbimaercs 10 Hy = 131 k/[x/kr cyx. Bo31.
Teopernueckwuii mporecc Cymku, n300paxénnplit muaneit BC, 3akanunBaercs npu d, = 31 /KT CcyX.
BO3/I.

Touka C HaxoauTcs nepeceyennem JuHuu Hy = const ¢ nmuHMel @, = const

3agaém @, = 90%

Pacuér cyxoro Bo3ayxa Mmpu T€OPETUYECKOM IMPOIIECCE CYIIKHU ONpeaessieM o Gopmyie:

T _ n1000
G~ =55 kr/4ac,
¢ dZ_dl

rJc: n —44acoBO€ KOJIHUYCCTBO HCHapHeMOfI BJIaru.

Ge = 1242’69% = 49996 kr/uac
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Puc. 1. Cxema noctpoenus mporecca cymku B Hd -
nrarpaMmme

BrlunciaeHne TEIUIOBBIX HOTEPh B CYIIMIBHON YCTAaHOBKE.

Haxoaum norepu Temnocoep;kanust BO3ayxa B mpolecce Cymku. J{is pacuéra qeiicTBUTENLHOTO
IIpolLecca CYIIKHU ONPEAEIEM pacxo/] TEIjla Ha HarpeB MaTepuasa U TPaHCIIOPTHBIX YCTPOUCTB U
MOTEpH TeIlJIa B OKPYKaIOILyI0 cpeay. Pacxos Teria Ha HarpeB U3aenuil onpezaensercs no Gopmyie:

qQu = Py - Cu(te — ty) xJIx/gac,
rae: Py —4acoBoil BBIXO/ BBICYILIEHHBIX U3IEIHUM.
Py =P"% e - My, Kr/4ac

Cy=0,921 - (100 — W/100) + (4,2 - Wi/100), xJx/Kr rpa.
Cy=10,921 - (100 - 8/100) + (4,2 - 8/100) = 1,18 xJ[x/kr rpa.



tx — TEMIIepaTypa U3eJINi Ha BBIXO/I€ U3 CYIIWIKH, °c

te=100—15=85°C (mpuHUMaeM Ha 15°C nimke HaganbHOI TEMIIEPaTypbl CYLIUIIBHOIO areHTa Ipu
MPOTUBOTOYHOM JBHKEHUU BO3/IyXa U BArOHETOK C U3JCIUSIMH).

ty — TeMIeparypa u3/IeiIHii Ha BXOJIE B CYIIMJIKY.

t, = 40°C (yunrbiBast mapomporpes mpu GOpMOBAHUHU H3IEIIHil).

qu = 7499,94 - 1,18 (85 — 40) = 398246,8 x/{x/uac

Pacxop Tema Ha HarpeB TPAHCIIOPTUPYIOIIUX YCTPONUCTB pacCUUTHIBAEM 10 hopmyie:

Qrp = Grp * Cip (ti - ), KJDK/uac,

rae: GTp = (GMeT + Gnon) nBaI‘Np.T/TC Kr/4ac

rae: Gyer — Macca METaINYECKOM YacTH BaroHeTkH, Gye—220 KT.
Guon — Macca METAIIINYECKHUX MOJ0K, Gyon = 50 KT

G =(220 +50)20 - 12/30 = 2160 kr/49ac

Tennoémkocts cranmu Cqp, = 0,47 xJx/Kr rpag

HavanbHas Temneparypa BaroHETKH t, = 10°C

Koneunas remneparypa METALIMUECKOW YaCTH BArOHETKH ty = IOOOC, TOr7a:

qrp = 2160 - 0,47 - (100 — 10) = 91368 xIx/uac.

[ToTepu Tema B OKpYKaOIIYIO Cpely Yepe3 CTEHBI, TOTOJIOK, TIOJ ¥ IBEPU BBIYUCIIAIOTCS 110
dbopmyre:

Qoxp. = 3,6K(t cp. — toxp)F, KJA/uac,

riae: k — ko3 GuueHT Terionepeavn, onpeaeIseMblid 1o GopmyIe:

1
k=—— BtM 21"paz[.

3
1 i1
SR P
o }\41 a9

Cpe,[[H}I}I TEMIICpaTypa CYIIHUJIIBHOI'O ar¢HTa.
t'ep = 100 + 38/2 =69°C

Temmeparypa okpyxatomeii cpest = 23,7°C.
KoaddunmenT temnonepenayn BHyTPH CYIIMIKHA OT JBUTAIOIIETOCS CO CKOPOCTHIO 2 M/CEK.
CYIIHJIBHOTO arcHTa K CTCHKaM KaMCpPhbI.

o01=56+4-2=13,6 BT/le"paI[.

K05 DHIMEHT TEMIOBOAHOCTH KHPIIAIHOM CTeHBI A = 0,48 BT/M’Tpa.

KOHCTDVKIII/I?[ CTCH U CBOJa CYHNIMUIIKH.

CreHbl CYIINIIKY BBIMOIHEHBI U3 CTPOUTEIBHOTO KUPIHUYa TOIIUHON:

HapyxHble — 380 MM

BHyTpeHHue — 250 Mmm

CBO/1 BBITIOJIHEH M3 KeJIe300€TOHHBIX IJIUT TOMIUHON 70 MM, TETIJION30JIALIUOHHON 3aChINKH
TOMHUHON 150 MM M €10 KpaCHOTO MNIMHSAHOTO KApIUYa TOJIIMHON 65 MM.

[Hupuna 610Ka CYIIUI COCTABUT:

Be=BNp;+ 025Ny — 1)+ 0,38 - 2, M
B.=12"12+025(12-1)+0,38 21791 m

Ko5(hGHIHEEeHT TenIonpoBOHOCTH KHPIIMYHOM KKK A, = 48 Br/M’rpas, xkene306eTona Ay = 1,55
2 . 2

Br/mM Tpaz., Temmon30sImoHHON 3aChIKH A, = 0,12 BT/M Tpan.

Koadduuuent reronepenaun npu TOIMUHE CTEHBI CYIIMIKH O = 0,38 M. cocTaBiisieT:

1 2
k = =1,04 Br/m pan.
a1 038 1 thad

—+ +
13,6 0,48 10,2




TennooTaaromas MOBEPXHOCTh CTEH OMPENEIAETCS 0OBIYHO 1O YEPTEKY WA ICKU3Y CYIUIKH. B
HaleMm CiI1y4ac OHa COCTaBJIACT:
Fea=2 Ly hyM
2
Fee=2-28,6-1,7=9724m

HOTepI/I TEILJ1a 4Y€PE3 CTCHBI:

Qer = 3,6 - 1,04 - (69 —23,7) - 97,24, x]I»x/uac
Qer = 16492,2 x]JIx/4ac.

HaXOI[I/IM HOBerHOCTB IIOTOJIKA:
F, = LB, M°
F,=28,6 - 17,91 =511,9 M

ITo HoMorpamme o, = 11,3 Br/m’rpa.
KoaddunmenT remnonepenauu Torna OyaeT paBeH:

1 2

k= = 0,625 Bt/m~ rpan.
1 0,07 015 0,065 1 8
T+

— +
13,6 155 0,12 048 113

[ToTtepu Tema yepe3 NOTOJIOK COCTABIISIOT:
gn=3,6 - 0,625 - (69 —23,7) - 511,9 =52175,4 x]JI»x/gac
ToTepu Teruia yepes mos npuarMaeM = 10 Br/M”, Tora:
Quox = 3,6 - 28,6 - 17,91 - 10 = 18429,8 x/]»x/4gac
OmnpezensieM NoTepu TeIuia 4Yepe3 JBEpU CO CTOPOHBI oAauM Ternonocurtend. [lopepxnocts 12
JBEpEil, BHIMOJHEHHBIX U3 JiepeBa ToauuHon 50 MM, paBHa:
Fy = hib Ny, M°
Fo=17-12"12=2448 m*

Koodduupent temmomnepenaun (A = 0,16 Br/M” rpax) pasen:

| 2
K= = 2,09 Br/ .
w1 005 1 UM Tpad

+ +
13,6 0,16 10,2

TOra:
Q= 3,6 - 2,09 (80 — 23,7) - 24,48 = 10369,8 kJl/uac

HOTepI/I TCIJIa 4€PE3 ABEPU CO CTOPOHEBI BhIXOAa TCIINIOHOCUTEIIA:
Q' = 3,6 - 2,09 (38 — 23,7) - 24,48 = 2633,9 x/Tx/4ac
CyMMapHBIe IMOTEpHU TCIJIa B OKPYKAOUIYIO CPCAY COCTABIIAIOT:

Goxp = Ger + Qnor + Guon T Q aw + q x» KIK/aac
Qoxp = 16492,2 + 52175,4 + 18429,8 + 10369,8 +2633,9 = 100101,1 xIx/gac.

OO6mme motepu Teria B CYIITHIKE:

Z Quor = qu + Jrp + Joxp KI[)K/ qgac
> Qnor = 398246,8 + 91368 + 100101,1 = 589715 xIx/uac

[ToTtepu Temnocoaepx aHus BO3AyXa B CYIIWIKE HAXOAUM 110 popMyJie:

Hyor = z qno

H . =589715,9/49999,6 = 11,795 xJ[K/kr cyxX. BO3A.

/G™ x]JIK/KT CyX. BO3I.
Cc

T

2.5. Pacuét n1elCTBUTEILHOTO MPOIECCa CYIIKH.

JleficTBUTEBHBIN pacxo/1 BO3ayXa Ha CyIIKy onpenenseM no H—d — quarpamme, 115t TOT0 OT TOUKH
C BHU3 oTKIaABIBaeM BenmmuuHy Hyop. HampaBnenue a. m. c. onpenensiercs iuauneit B/I, a



3aKaHYUBATHCS OH OyJeT B Touke E, KoTopas HaXoauTcs Ha OJTHOW KPUBOW OTHOCHTEIIBHON
BJIKHOCTH Bo31yxa ¢ Toukoi C. Takum oOpa3om, 1. 11. c. uzodpaxkaercs nuaueii BE.
Haxonum koHEeYHbIE TapaMeTphl CYyIIMIIBHOTO arperara:

tx = 370C; ox = 90%; dx = 331/Kr cyX. BO3/.; MapuuajbHOE JaBJICHUE BOASHBIX apoB Py =
4788 Ila

JlelicTBUTENBHBINA PAcX0/ BO3/lyXa Ha CYILIKY PABEH:
Gepos = 1249,99 - 1000/33 — 11 = 56817,7 xr/4ac cyx. BO31.
qw = 56817,7/1249,99 = 45,5 xr/kr B

KouuecTBO BO3/LyXa, I01aBaeMOro B CYIIHIKY mpH ty = 23,7°C u Vo = 0,85 M’/kr CyX. BO31L.,
COCTaBHT:

Vios. = Vo + Gepos = 0,85 - 56817,7 = 48579,1 m’/uac

Ilpu t, = 100°C xeiicTBUTE BB pacxoj BO3/lyXxa COCTaBUT:

Vios = 48579,1 - (1 + 100 —23,7/273) = 62132,7 m*/uac

0
KonnuecTBo 0TpaboTaHHOTO BO3/AYyXa, yIAISIEMOro U3 CYIWIKU 1pu t; = 37 C, onpezenseM u3
paBeHCTBA:

Vo = (Gew/po + 1/0,8)(1 + B t,,), M°/uac,

rae: Gy = (1 +0,001 - dy) © Gegos KT/H9AC

Gey = (1 +0,001 - 11) - 56817,7 = 57442,7 kr/4ac
Po — INIOTHOCTb OTpa6OTaHHOFO Boszlyxa.
Po=353—0,0013 - 4788/273 = 1,27 xr/ M’

TOoraa:

Vi = (57442,7/1,27 + 1249,99/0,8) - (1 + 1/273 - 37) = 53156,8 m*/uac
Pacxoa TCIIa HAa CYIIKY HaXOJAUM I10 q)OpMYJICI

Q = GCBOB(HH - Ho) - 4,2 n tHH KI[)K/‘IaC,

rae: Hy — rerioconepkanue Bo3ayxa, MoJaBaeMoro Ha Cymky kJK/Kr c.B.
H, — rennoconepxanue HEMOAOTPETOr0 aTMOCpepHOro Bo3ayxa, KJ/kr c.B.
4,2 - n - t",; — KOJIMYECTBO TEIJIa, BHECEHHOTO B CYIIMJIKY BJIaroil Marepuaia, kJ[/4ac.

Q=56817,7-(131-52)—4,2 - 1249,99 - 40 = 4278600 k/]x/uac
VY nenapHbII pacxo[ TeIia Ha CYLIKY (AJ1s1 JISTHUX YCIOBUIl) COCTaBUT:
qw = Q/n =4278600,0/1249,99 = 34229 x/Ix/kr ucm. Bi.

JIJist 3MMHHX YCIIOBHIA pabOTHI pacxo]l Teria OyaeT OOoJbIIe, HO KOJMYECTBO IMOJaBaeMOT0 BO3TyXa
MeHbIne. Ecnu npuHATH cpeiHee 3HadeHne Temneparypsl 11 KpacHogapa.

0
to =-2,1"C; @ = 90%; H, = 8 xJ[>/kr cyx. Bo3a., d, = 3 T/KT C.B.

Torna, noBropsis moctpoenue B Hd — muarpamme, Haxomum aiist 3uMHero nepuoaa: di = 29 r/kr c.B.
Pacxon Bo3ayxa OyneT paBeH:
n - 1000

= ,Kr/gac
CBO3 dk -d,

= w = 48076,5 kr/uac
CBO3 29-3

VY ienbHbI pacxoj BO31yXa COCTABUT:
qw = 48076,5/1249,99 = 38,5 kr/Kkr BI1.
Termnoconepxxanue Bo3ayxa Ipu t, = 100°C u dy, = 3 r/kr pPaBHO
H; = 106 xJx/KT cyX. BO3.
Pacxon Temna Ay 3MMHHX YCIOBUHM OyleT paBeH:
Q = Gepos (Hy — Hy) — 4,2 n t*; xJIx/uac



Q =48076,5 (106 —8) —4,2 - 1249,99 - 40 = 4501498,7 xI/uac

VY enpHbIA pacxo] Teria COCTABUT:

qw = Q/n, xJx/xr B

qw = 4501498,7/1249,99 = 3601,2 xJ{x/kr B

Tak Kak TEIIOHOCHUTEIb IOCTYNACT B CYHIMJIKY U3 30HbI OXJIAXKACHUA I1€YU, TO IIPpU pacqéTe
BCHTHUJIATOPOB JIA ITOAAaYU U 0T60pa TCIUIOHOCUTCIIA CICAYCT MOJIb30BATHCA JaHHBIMU JJIA JICTHUX

YCJIOBHU.

2.6. TensioBOM DAIAHC CYIIHIKU.
IMPUXO/ TEILJIA.

[TorpeOHOE KOMYECTBO TEIJIa, KOTOPOE HEOOXOIMMO BHECTH C BO3yXOM, OTOMPAEMBbIM U3 30HBI
OXJIKJICHUS TI€YH, YUUTBIBAsE HarpeB ero ot 23,7 1o 100°C (11 IETHUX YCJIOBHIA) pPaBEH IO pacueTy
4278600 x[Ix/gac, yaenbHbIi pacxon = 3422,9 k[ x/kr BIL.

KommuectBo Tema

Qyx = Gepos [l(tx - tOKp) + 0,001
dy - 1,97 (tc — toxp)]

qQyx = 56817,7 [1(37 — 23,7) +
0,001 - 11 - 1,97(37 — 23,7)]

6. Heyssi3ka Gananca

—80505,2 | —55,36 | —1,88

HaumenoBanue crareit kJx/gac | kJDK/KT %
BIL.
PACXO/I TEIUIA
1.HarpeB matepuaina, qy 398246.8 378.6 9,31
2.Harpes TPaHCHOPTHBIX 91368 73,09 2,14
YCTPOMCTB, (rp 100101,1 80,08 2,34
3.Ilotepy B  OKpYXKAIOUIYIO
CPEAY; oxp
4.VicmapeHue W HarpeB Bjaru
MaTepuaia 2997338,5 | 2397,89 | 70,05
Quen = (2493 + 1,97 - t,—4,2 - t,
)n
Quen = (2493 + 1,97 - 37 4,2 -
40) - 1249,99
5. Termmo  yxoasmee ¢
0TpabOTaHHBIM BO3YXOM 772050,89 | 617.,6 18,04

HUTOI'O:

4278600,0 | 34229

100

2.7. Pacu€T aspoauHAMHUYECKUX COINPOTHUBICHHMMI HA IYTH ABIMKCHHUS Ta3a.

KonnyecTBO 0TOMpaeMbIX Ta30B MO pacyE€Ty COCTaBIISET:

Vyx = 53156,8 M’ /uac

WK 3TO COCTaBHT:

V'yx = Viu/3600 = 53156,8/3600 = 14,8 m*/cex.
KOJ’II/I’-IeCTBO TCIIJIOHOCUTEIIA, II0JaBaA€MOI'0 Ha CYHIKy, COCTaBHUT.
V' oy = 62132,7/3600 = 17,3 m*/cek.

[Ipon3BoauM pacy€r aspoJMHAMHUUECKUX COITPOTUBIICHHH ISl OTCACHIBAIOIIEr0 M HATHETAIOIIETO

BCHTHIIAATOPOB.

Tabmnuua 4.1



JlanHbie pacuéTa mpuBeACHBI B Ta0uIE 4.2.
INIOACHEHMNS K TABJIUIIE.

I'pada 1 — 3anocsTCs TE BUABI COMPOTUBIICHHUA, KOTOPHIC BCTPEYAIOTCS HA ITYTH JIBH)KCHHS Ta30B.
I'pada 2 — CexyHIHBIN pacxo/ ra30B B M>/CeK.
I'papa 3 — Ceuenue kanana, 1o KOTOPOMY JBHIKETCS Ta3, M’

I'pacha 4 — CxopocTh aBHKeHHs rasa, M/cex. OnpenensieM o popmyie V, = ; TO eCTb,
neneHueM rpadsl 2 Ha rpady 3

2

I'pada 5 — 3nauenus > onpenensem no npuioskenuio 42 (I1.B. Jlepuenxko, ctp. 347).

I'pada 6 — [lmoTHOCTH raza nmpu HOPMAJIBHBIX YCIOBHAX JJIs BO3ayXa po, = 353 — 0,0013P,/273
Kr/M°
rae: P, — mapuuanbHoe 1aBieHe BOASHBIX MapoB.
Jlia npoaykroB ropenus P, = 1,3 — 1,31 Kr/M°
I'pada 7 — Temneparypa rasa, oC.
[Tanenue TemmiepaTypsbl ra3oB (rpaja) IpH ABMKEHUH 10 KaHAJIAM U ILIMOXO0/1aM, MOXXHO MPUHUMATh B
CIIENYIOIUX MpefiesiaX B 3aBUCUMOCTH OT TEMIIEPATyphl ra30B.

°C 300 400 500 600 700
Kupnuunsie noazemMasie 1,5 2 25 3 35
WzonupoBanubie Ham3emubie 1,5 3 3,5 45 55
Meramndeckue 25 45 55 7 10
HEU30JUPOBAHHBIC

I'pacda 8 — 3nauenus "1 + Bt” onpenensaroT no npuioxenuto 41 I1.B. JleBueHko B 3aBUCIMOCTH OT
TEMIIEPaTyphl ra30B.

I'pada 9 — KoaddumueHt TpeHHsI MOKHO TPUOTH3UTEILHO IPUHSTH:
Jnia metannudeckux Tpyo (uuctoix)— 0,025

—/— C MaJIOW KOppo3He —-0,035
— /] — C CHIIBHOM KOppo3uei —0,045
JUTSI KAPITUYHBIX KaHAJIOB -0,05
I'padpa 10 — OrtHoIIIeHNE TTMHBI KaHATIa K €ro MPUBEAEHHOMY TUaMeTPy dip,
/i

dnp — MpUBEIEHHBIN AUAMETP KaHaNa, PABHBIH IS KPYTJIOr0 CEYEHHs AUAMETPY TPYObI; JUIsl KBaJpaTHOTO
KaHaJla CTOPOHE KBaJ[paTa «a»; Al NPSIMOYTOJIEHOTO CEYEHHS CO CTOPOHAMH «a» U «B»

2aB
dHp = ,M
a+s
I'pada 11 — Koaddumment MmecTHOTO CONPOTUBIIEHUS, KOTOPBIN MOKHO MPUHSATH 10
npuioxenuto 45 (I1.B. JleBuenko).
I'paga 12 — ITotepu Hamnopa, [1a

COHpOTI/IBHeHI/Ie Ha TPEHUC PACCUUTBIBAIOT I1O Q)OpMyHeI
2

\'%
h. =r—- -—.p (1+Bt),II
TP dnp 2 pO( +B)) a

MECTHBIE CONPOTUBJIEHHS PACCUMTHIBAIOT 1O (GOpPMyIIE:
V2
h, =&-—--po(1+po), Ila

2.8. [Tonbop BEHTUIISTOPA M BBIYKCIIEHHE K.II.JI. CYITMIBHON YCTAHOBKH.

[To6op BEHTHIIATOPOB OCYIIECTBIISETCS HA OCHOBAHUY NMPUBEAEHHBIX a3POIMHAMUYECKIX PacuETOB
Ha TMYTH JBH)KEHUS Ta30B U TEXHUUECKOH XapaKTEePUCTUKU CYLIUIIKH.
K ycraHoBke MpHHHMaeM HarHETarOIUN [EHTPOOEKHBIN BEHTUIISTOP CO CIIEAYIOIIEeH
XapaKTEPUCTUKOM:

Tun — 114 — 70 Nel2

[Tpon3BOIUTENBHOCTD — 62132,7 M’ /aac

Hamnop npu 20°C - 428, TIa



KILAO. — 0,5

Yucno obopotoB — 700 06/Muu

YcTaHoBoyHast MOITHOCTE ABUTATENSI — 15 KBT.
IpuBenenne Hamopa rasa k 20°C:

2734100
20700 273420
hy, =336,31- 2019 _ 81
273+ 20
K ycraHoBke nmpuHUMaeM OTCACHIBAIONINH IIEHTPOOCKHBIA BEHTUIISITOP CO CIEAYIOMIEH
XapaKTePUCTHKOM:
Tun — 114 — 70 Nel2
[Ipon3BOAUTETBLHOCTD —53156,8 M /aac
Hartop mpu 20°C —301,5I1a
KILA. -0,5
Ywucmo 060poToB — 600 06/muH.

YcraHOBOYHAsI MOIIHOCTH ABHUrarens — 10 kBT
Ipusenenue Hamopa rasa k 20°C:

B3
007 2734207
273+ 37
h,, = 284,97 - =—>" 301,511
273+ 20

2.9. Beruncaenue KO3d)d)I/IHI/IeHTa ITOJIE3HOT0 ACHCTBHS TYHHEILHON CYIIMJIKH.

KoaddurmenT mone3noro neiicTBus 6J10Ka TYHHEIBHBIX CYIITWI PACCYUTHIBAEM 10 (hOpMYIIE:

q, +d 398246.8 + 2997338,5
n, =M 100 = il 100 = 79,4%
4278600

IIpunoxenue 5

TennoBoi pacyéT KOHBEHEPHOro CylmJia AJs cymkn ¢GapgopoBbIX U31eJuil.
1. UcxoaHble TaHHBIE 1JI pacyeTa

TexHnueckas XxapakTepUCTUKAa KOHBEHEPHOTO CYIINIIA.
Pa3mepsr: (B MeTpax) miuHa — 15,200
mmpuHa — 1,800
BeIcoTa — 4,400
Konngecto mtonek B paboueit yactu cymmuia N, = 300 mTyk
KonmuecTBO MOJIOK HA OAHOM JIFOJIBKE — 2 IIT.
JnuHa nenu B padoueit yactu cymmika — 100 m
Macca 0THOr0 MOTOHHOTO METPa UEMH My, = 11 KT
Macca JHOABKH Myery, = 15 KT
JUIMTETBHOCTD LIUKJIA CYIIKH Teyy, = 3 Yaca



KonnyecTBo u3nenuii BLIOpaHHOTO aCCOPTUMEHTA, YKIaAbIBaeMbIX Ha I MOBKY Ny = 9 MITYK.
Macca rumncosoit popmbr Mg = 0,700 kxr

Bnaxzocts runcosoit popmsr Wy, =5 %

IIpuBoJ CyIIMIIKM: 3JEKTPOABUTaTENL MOLUTHOCTHIO = 1,1 KBT.

Yuco o6opotoB — 930 06/MuH.

ACCOPTUMEHT BBICYIIMBAEMBIX H3/eaui — Oomoaue @ 150 mm.

Macca ogHoro u3aeians B 000kEHHOM cocTostHud = 0,133 kr

BnaxxnocTs uznenuit, nocrynarommx Ha cymky Wi,y = 20%

Brnaxxnocts uzaenuil, BIXOAAMUX U3 CYIIKHA Wy = 2%

2. PacyeT nNpou3BOIMTEILHOCTH KOHBEHEPHOr0 CyIIIJIA.
1. Haxonum €éMKOCTh KOHBEHEPHOI'O CYIIUIIA.
Ec = Nn : Nn3;l~,
E. =300 -9=2700 mr.
2. Haxoaum 4acoByro MpOU3BOJUTEILHOCT KOHBEHEPHOTO CyIIUIIA.

= E. = 27% =900 mrr/gac

yac T
3. Macca OIHOI'0 n3a€1us C OCT: aTOYHOM BIIQKHOCTBIO IIOCIIE CYHIKHU COCTaBUT:

M,,, 100 0,130 - 10000

M = = =0,172kr,
wy (100 — TITII)(100 - W,,,) (100 — 6)(100 — 20)

rae: [T — norepu npu npoxanusanuu; [T = 6%
4. Macca 0JJHOr0 U3e7sl ¢ OCTaTOYHOM BJIAYKHOCTBIO MOCIIE CYLIKH COCTABUT:

M,,,, - 1007 0,130 - 10000
M = =
W< (100 — TIIIT)(100 — W, ) (100 — 6)(100 — 2)

= 0,141 kr

5. HYacoBoe KOIMYECTBO U3EIHNN C OCTATOYHOM BIAXKHOCTBIO IOCIIE CYIIKH COCTABUT:
n =Py M, —M, ) =900 (0,172 -0,141) = 27,81 kr/uac

6. YacoBo# BBIXOJ JIFOJIEK COCTABUT:

3. PacueT TeopeTHUECKOr0 MpoIecca CyIKH
HauaneHas TeMIepaTypa BO3yXa, HOCTYNAOMEro B cymmio t,=60"C.
JUotst IeTHHX yCIoBHit ropoaa HoBocHOHPCKA tyesr = 19°C, ¢ =60%
ITo H-d — nuarpamme 11 3TUX ycinoBuil HaxoauM dy = 8 Tp./KT CyX. BO3]I.
TIp¥ MOBBIMICHAN TEMIIEPATYPhI BO3AyXa B KatopupepHoil yeraHoBke 10 t,=60"C ero
BJIAroco/iep>kaHue He U3MEHsETCs, a Teriocoaepxkanue nosbimaercs 10 Hy = 81,0 k/[x/kr cyx. Bo3a.
Teoperuueckuii mporecc 3akanyuBaetcs mpu d; = 21 1/Kr cyX. BO3I.
Touka C HaxoauTcs nepecedenueM JuHuM H, = const ¢ 1uHuel @ = const
3amgaémcs @ = 90%.
Pacxo cyxoro Bo3myxa Ipu TEOPETHUECKOM CYIIKe OnpeenseTcs mo Gopmyie:

T _ n-1000 _ 27.81-1000
¢ dy-d,  21-8

= 2139,2 xr/gac

4. Pacuer Ten/0BbIX IOTEPH
Haxoaum norepu Temiocoiep;kanus Bo3ayxa B rporecce CymkHu. s pacuéra 1eiCTBUTENBHOTO
Ipoliecca CyIIKH ONpeAessieM pacxo/ TeIUla Ha HarpeB MaTepuana, THICOBBIX (opM,
TPaHCIOPTUPYIOIINX YCTPONCTB U MOTEPU TEIUIA B OKPYKAIOIILYIO CPELY.

Pacxop Terna Ha HarpeB U3AETH onpenensercs mno Gpopmyse:

q=Py - Cy - (t — ty) , kx/gac,



rae: Py — 4acoBoii BBIXO/ BHICYIIEHHBIX U3IEIIHI

Py = Puac © My, Kr/4ac; Py, =900 - 0,141 = 126,9 kr/4gac

Cy — TemI0EMKOCTh BBICYIIEHHBIX U3ACINUN

Cy =0,921(100-w/100) + (4,2 - w/100), kJIx/KT Tpa.

Cy =0,921(100-2/100) + (4,2 - 2/100) = 0,986 xJI>x/kT rpa.

t, — TeMIepaTypa H3/e/IHii Ha BXOJE B CYIIKY, t, = 20°C

t, — TeMIiepaTypa u3JieInii Ha BBIXO/I€ U3 CYIIKH

te=60—15=145"C (mpuHUMaeM Ha 15° C mmxe TEeMIIepaTyphl CYIIUIBHOIO areHTa IpU BXOJE B
CYIIUJIKY)

Torma: qy = 126,9 - 0,986(45 —20) = 3128,0 x/[x/49ac

Pacxopx Ternna Ha HarpeB rUIICOBBIX (POPM COCTAaBHT:
qp = Py - Cy (t« - t,) xx/gac,

rae: Py — 4acoBoil BbIX0O/ TUIICOBBIX (hopm
P<1) = anc‘mn : Mq), Kr/4gac

P4 =900 - 0,70 = 630 kr/uac

C¢ — TEII0EMKOCTb TUIICOBBIX (hOpM

100-W,  42W,
Cy = 0,837 —50~ + —roo~ Kbk / Kr - rpan.

C, = 0,837 1965 1 222 = 1,0051 wJl/xr- rpan.

tx — TEMIIepaTypa TUIICOBBIX ()OPM Ha BBIXOJIC U3 CYIIIIKH
te =60 — 20 = 40°C (mpuHHMaeM Ha 20°C Hmxe TeMIepaTyphl CyIIMJIBHOT'O areHTa).
t, — TeMIIEpaTypa CHIICOBBIX (POPM HA BXOZE B CYIIMIKY, 'C; t, = 15°C
Torma: qg = Py - Cy (t« - tu) KIK/g9ac
qe =630 - 10051 - (40 — 15) = 15830,3 xx/uac
Pacxop Temia Ha HarpeB TPAHCIIOPTHPYIOMIUX YCTPOUCTB OIpenessieM 1mo GopMmyIe:
Grp = Grp * Cyp (tk — ty) KJDK/gac

rac: GTp — 4aCOBOM BBIXOJ TPAHCIIOPTHBIX CPEACTB (J'IIOJ'IBKa C MOJIKaMu + I_ICHB)

_ Nn 'Mn " 2Lu .MHOF.M

T

G

- , Kr/gac

C TC
3001,5 2-100-11
= +
P 3
C1p — TEMIOEMKOCTB TPAaHCIIOPTHBIX cpelcTB Cop, = 0,47k JIK/KT. rpas.
ty — TeMIIepaTypa TPAHCIIOPTHBIX CPEACTB HA BBIXOJE M3 CYIIMIKH t, = 60°C
ty — TeMrepaTypa TPaHCIIOPTHBIX CPEICTB HA BXOJIE B CYIIMIIKY ty = 20°C
Toraa: qmp = Grp * Cyp (t — tn) KJx/9ac
qrp = 2233,3 - 0,47 - (60-20) = 41986 x/Ix/uac
[ToTepu Tema B OKpYKaOIIIYIO Cpely Yepe3 CTEHBI, OTOJIOK, TOJ ¥ IBEpH OfpenesseM 1o popmyre:
Qoxp = 3,6 K (tep — toxp) - F, KxJIK/gac

rae: k — koaphuIueHT Teronepeadn, onpeaenseMslil o GopmyIe:

1 2
k=————— Br/M 1pan
1 5 1 Pt

a, A oa,

=2233,3 xr/4ac

CpeI{Hﬂﬂ TEMIICpaTypa CYIIHUJILHOTO ar¢HTa:
tep = (60 + 18)/2 = 39°C
Temneparypy OKpyKarolen cpeibl IPUHUMAEM PaBHOMN 18° C. KoadduuneHT Termnooraaun BHyTpu

CYUIWJIKH OT JBMKYILETOCS CO CKOPOCTBIO 2 M/CEK. CYIIMJIBHOTO areHTa K CTeHaM KaMmepsl o = 5,6 + 4
- 2= 13,6 Br/™m’rpan



5. Pac4éT KOHCTPYKIIMHU CTEH U CBOJA CYIINJIKH
CreHbl U CBOJI CYIIMJIKU BBIITOJIHEHBI U3 IPEBECHO-CTPYKEUHBIX IUIUT TOJIIIMHOMN 25 MM.
KoaddunmeHT TennonpoBoJHOCTH APEBECHO-CTPYKEUHBIX IIJIUT PaBEH:

A=0,16 BT/MZFpaI[.
KoaddurmenT TermnooTaaun oT CTEHBI B OKPYKAIOIIYIO Cpeay s At = 15°C, o, = 10,2 BT/le“pa,Z[.
KoadduimeHT TermnooTaauu ais CTCH COCTAaBHT:

1 2
k= = 3,058 Br/m rpan.
1 0,025 1 that

L I
13,6 0,16 10,2

TemnooTaarom1y0 IOBEPXHOCTh CTEH OIPEIEIISIEM 10 UEPTEKY CYIIMIKU. B Hamiem ciydyae oHa
COCTaBUT:

FCT=2‘LC‘hc+2BC‘h,M2
Fer=2152-44+2 180" 4,4=1496 m*

[Totepu Teria yepe3 CTCHBI COCTABSIT:

Qer = 3,6 * k (tep — toxp) * Fer, KJK/9ac
Qer = 3,6 - 3,058 (39 — 18) - 149,9=42819,8 xI/uac

Haxoaum moBepXHOCTh IMMOTOJIKA:

Quor = 3,6 ’ kl‘[OT (tcp - tOKp) - F 0T» KI[)K/ 4qac
Fpor=Lc - Be=15,2 - 1,80 =27,36 M
KoaddummenT remnonepenadun Oynet paBeH:

1 >

k. = = 3,154 Bt/™ ‘tpan

ot 1 0,025 1 P
+—+

13,6 016 11,3

[Totepu Teruia yepe3 MOTOJIOK COCTABSIT:

Qror = 3,6 Kror (tcp - toKp) * Fror, KI[)K/ dac
Quor = 3,6 - 3,154 (39 — 18) - 27,36 = 8077 xIx/uac
ToTepu Teruia yepes mon npuanMaem 10 BT/M°, Torma:

Quona=10 * Froy - 3,6=10 - 27,36 - 3,6 = 984,9 x/Ix/uac
CyMMapHbIe IOTEpH TEIUIa B OKPYKAIOLIYIO CPEAY COCTABST:

oxp = (er + Qror + Quon » K,Z[)K/ qac
Qoxp = 42819,8 + 8077 + 984,9 = 51881,7 k/Ix/uac

OO6mre moTepu Teria B CYIIMJIKE COCTABSIT:

quOTepb =(qu Tt de + Jrp + Qoxp, KI[)K/ gac
2 Quoreps = 3128,0 + 15830,0 + 41986 + 51881,7 = 112826 xIx/4ac

[ToTtepu Temnoconepx aHus B CyIIMIKE HAXOIUM 110 popMyJie:

D dger 112826
mor = GI 21392

H = 52,74 xJI>x/Krc.B.

H]'IOT
W 310 cocTaBUT B OTpe3ke: CJI = MM M, =0,5
h

52,74
CIl =" =105,48 MM
0,5
6. Pacuer neliCTBUTEILHOIO NMpoIEcca CyIIKH
JleficTBUTENBHBIN pacxo/1 BO3ayXa Ha cymiky onpenensercs no H-d — nuarpamme. J{71st 3TOro OT TOUKH
C BHU3 OTKJIabIBaeM BelUIHHY Hyor , KJ[K/KT €. B. HanpaBieHnue 1efCTBUTENBHOTO MpoLiecca CYIIKU



onpenensercs nuHue B/l, a 3akanunBathcst OyneT B Touke E, KoTopas HaX0auTCsl Ha OJTHOM KpUBOU
OTHOCUTENLHOM BIAXXHOCTHU BO3ayXa ¢ Toukoil C.

Takum 00pa3oM ACHUCTBUTENBHBIN MpOIEcC CynTkn n3oopaxaercs muHuel BE. Haxonum koHeunbie
napameTpbl CYIIMJIBHOTO areHTa:

¢ =90%

ty, =22°C

dx = 14 1/kr cyx. BO3.

[Tapuumansuoe nasienue P, =15 - 133 = 1995 [1a

JlelicTBUTENBHBINA pacXo/ BO3/lyXa Ha CYIIIKY PaBEH:

-1000
G, = n—,Kr/qac
dg —dy
27,8 -1000
en = = 4635 kr/4ac
' 14 -8

VY nenbpHBIA pacxo]] BO3IyXa COCTABUT:

G

KonunuecTBo BOo31yXa 101aBa€MOro B CYIIMIIKY IIpH t, = 19°C
V=0,86 M/KT CyX. BO3]I. COCTaBUT V/Bm_ =V - Ges, M /gac
V/iosn = 0,86 - 4635 = 3986,1 M*/uac

Ilpu t, = 60°C jeiicTBUTEIBHEII pacxoj BO3/lyXa COCTaBHUT:

ty — tho
Viosn = Vi 1+ ——222 | v / wac
273

V.. =3986,1 1+ 60-19 = 4438,7 ™" /uac
273

BO31

KonmgecTBo 0TpabOoTaHHOTO BO3/AYyXa, YIAISEMOT0 U3 CYIIUIKU MIPH t, OTIPEACIISAETCS U3 PABCHCTBA:
G n
Vo =| =2+ — |(1+pt, ), M’/ vac,
Y pp 08

rie: Gey = (1 + 0,001 dpy) Ges = (1 + 0,001 - 8) 4635 = 4672,0 M’ /uac
po — TUIOTHOCTH OTPabOTaHHOTO BO3/yXa!

353 -0,0013 - P ~0,0013 -11
o W 33-0003:1195 s
273 273
1
B =— =0,003
273

4672,0 2781
= 2 202 (140,003 - 22) = 3958,5 M / wac
w127 08

PaCXO)I TCIIa Ha CYIIKY HaXOJAUM I10 (I)OpMyJIe:
Q = Ge. posa.(Hu — Hposn) —4,2 -0 tHM., kJIx/gac,

rae: t", — HauaTbHAS TEMIIEpaTypa MaTepHana Ha BXOJe B Cymmio, 'C

Hjos — TETIIOCOAEPXKAHNE aTMOC(EPHOTO BO3AyXa, KJK/KT CyX. BO3.

H,, — Tennocoaepxkanue NoJorpeToro aTMoc(epHoro Bo3ayxa, kJx/Kr cyx. Bo3[I.

4,21 t,, — KONIMYECTBO TEILIA, BHECEHHOE B CYIIMIIKY BJIAroil MaTephana mpH t o, = 20°C, xJx/aac

Q=4635(81—-39)—4,2 - 27,81 - 20 = 192334 x/]x/uac

VY nenpHbII pacxo]l Teria Ha CYIIKY (IJIs JIETHUX yCIOBHUI)

7. CocTraBisieM TenJI0BOi 0anaHc CyImiIa



IMPNUXO/] TEIUIA

ITorpeOHOE KOIMYECTBO TEIJIa, KOTOPOE HEOOXOIMMO BHECTU C BO3yXOM, HArPEBAEMbIM B
KaJopu(epHBIX YCTAaHOBKAX, YUUTHIBASI HATPEB €T0 OT thosy = 19°C no t, = 60°C, PaBEH 110 pacueéry:

Q =192334 x/Ix/uac.
VY enbHbINA pacxoj Tema:

qw = 6916 xJ[x/kr BI1.

Tabmuma 5.1
HaumeHoBaHue cTaTei Konudectso %
TeIIa
kJDx/aac | KJDK/K
T'BJL
PACXO/ TEIIJIA:
Harpes matepuana, qy 3128.0 112,4 1,2
Ha narpes runcossix $GopMm, qg 15830,3 | 569,2 8,6
Ha narpeB TpancniopTHBIX 41986 | 1509,7 | 214
YCTPOMCTB, rp 51881,7 | 1865,5 | 26,4
Ilorepu B OKpyXarouyw cpeny,
qOKp
Hcnapenue W  HarpeB  Biaru
Marepuaia 68200 | 2452,3 | 35,3

Quen = (2493 + 97 - t,— 4,2 - t*)n

= (2493 + 1,97 - 22 - 4,2 - 20) -

27,81 = 68200
Temuno, yxoasiiee ¢ 13900 499.8 7.2
0TpabOTaHHBIM BO3yXOM: -2592 -9,2 -0,1

qyx = Ges [I(t — ts) + 0,001 - dy, -
1,97 (tx —t5)] =46351(22-19) +
0,001 - t-1,97 - (22-19)] = 13900

Heyss3ka Oananca

HUTOI'O: Q= q= 100%
192334 | 6916

8. Pacuer xanopudeposn

[ToTpebHOE KOTMYECTBO TeIJia OT KATOpU(EPHBIX YCTAHOBOK cocTaBiisgeT Q, paBHOE pacxojy Teria Ha
CYHIKY ¢ y4€TOM TeIUIONoTeph B KaHaiax u Kanopudepax — 10%

Q=(Q:42) 1,1 =(192334:4,2) - 1,1 =50373 kkan/gac
B cBs3u ¢ TeM, uTo B JanbHEHIINX pacyéTrax OynyT MCIOIb30BaHbl CIIPABOYHbIE IaHHBIE, I/I€ OHU
JIaHbI B CTApOM CUCTEME eIMHUIL, TO3TOMY MPOU3BOANM NepeBoa Q u3 kJ/[k/yac B Kkay/9ac, pa3iesiuB

IIPY 3TOM Ha BEIUYUHY 4,2.
[ToTpeOHBIN 00BEM TEIIIOHOCUTEIIS PABEH KOJIMYECTBY BO3/yXa, I0AABAEMOT0 B CYIIHIIO, T.€.

V = Vyosn = 4438,7 M’ /aac
Pacuér noBepxHOCTH HarpeBa KaJopu(pepHON yCTaHOBKH:
Q-m  50373,1-1,20

= =338M°,
27,4(113,3 — 47)

C KTy —tep)

rae: Q — gacoBast TOoTpeOHOCTH B TEIUIE, KKaji/49ac.

K — ko3 pHIIeHT Teruonepeadn Kagopudepa, KKan/M> 4ac rpaj., IPHHEMAEM 10 TaGIInIe B
3aBUCHMOCTH OT BBIOPAaHHOTO THIA Kajopudepa U BECOBOM CKOPOCTH BO3IyXa.

K ycranoBke BbiOupaem kanopudep moaenn KOb Ne 5 ¢ moBepxHocThio Harpesa f = 26,8 M.



BecoByto ckopoCTh TEMIIOHOCUTES VY B )KUBOM C€UEHUHU Kasopudepa mpuHumaem 11 KI/M” CeK,
Toraa ko> QuImenT Teronepenadn cocraput K = 27,4 kkan/m” gac rpa. T.p, — paBHa Temneparype
HACKIIIEHHOTO TTApa IPH COOTBETCTBYIOMIEM €ro AaBeHuH, "C.

Jlnst pacuéra npuHUMaeM nap abcomotHoro nasienus 160 KITA., Torna Temnepatypa HaCBhIIIIEHHOTO
napa Oyzer paBHa T¢p = 1 13,3°C

tep. — CpeHEapupMeTHdecKas TeMIepaTypa MOCTYIAIOIIEr0 U HarpeToro Bo3ayxa B Kajopudepax.

. t, +t, _ 19+ 75 _
P 2 2

rJe: t, — HadanbHas TEMIIEPaTypa HArPEeBAEMOT0 BO3AyXa, t, = 19°C,

tx — KOHEUHas TeMIIepaTypa HarpeBaeMoro Bo3lyxa, IpUMHUMAaeM [0 TeMIepaType Bo3/lyxa Ha BXOJIC B

CYIIMJIO ¢ YYETOM MOTEPH €€ MPHU OXJIAKICHUHU BO3/1yXa IO TPAKTy Ha 15°C Bbiure; t, = teym. 15 =60 +

15 =175°C,

1M - K03QGUIUEHT, YUUTHIBAIOIINNA TEIIONOTEPh B ycTaHoBKe 1 =1,20.

47°C,

Pacuernoe uncio xanopudepoB OyIeT paBHO:

33,8
n= % =568 = 2 (OKpyTIIsieM 10 LEeNOro Yucia),

2
rze f- MoBepXHOCTh HarpeBa OAHOTO Kasopudepa, M.
Jlist BeIOpanHOTO Kanmopudepa KOb-5 moBepxHOCTh HarpeBa cocrasisier 26,8 M.

Pacuetnoe uncio KaHOpI/Iq)epOB 10 IpoxoAy BO3ayXa COCTABIIACT:

_ Viosgl,20 - 4438,7-1,20 3
N = 3600-f5v-y ~ 3600 0,244 11 | (npuHKMaeM 3a 1 mTyKy)

— mapajuienbHas coopka kanopudepos,

r71€: Viosa. - YaCOBOH 06BEM TEIIIOHOCHTEIS TOABAEMOTO B CYIIIIKY, M° /4ac.

f, — JKHMBOE CEUeHHe OHOro Kanoprudepa Mo MPoXoy Bo3ayxa, M>. [l BeIGpaHHOro Kanopudepa
K®B-5 cedenne 1o mpoxoLy BO3LyXa coCTaBHT f, = 0,244 m°

VY — IPHHSTAs BECOBAsS CKOPOCTh BO3yXa B Kanopudepe, Kr/m’cek. vy -= 11 kr/m” cex

OnpenenﬂeM IIOCJIICA0OBATCIbHO COCANHCHHBIC Kanopn(bepbl B YCTAHOBKCE:

Pacuet conpotuBneHus kaiopudepHoi yCTaHOBKH.
ConpoTHBieHNE ABUKEHUS BO3/IyXa KalOpU(PEpHON YCTAaHOBKU paBHO

H=hnym; =16,8-2-1,1- 1,1 =40,6 xr/m*,

re: h — compoTHBIIeHH e OKa3bIBAEMOE OTHIM KanopudepoM, Kr/m>,
h=16,8 xr/m’

N — ko3 uument 3anaca, pasusiii 1,1 — 10%

N1 — COMPOTHUBIJICHHE BO3AyX0B010B 1,1 — 10%

TosydeHHOe 3HAaYeHHE B KI/M” clIeayer mepeBectd B I1a o Gopmyre:
H = H(xr/r,”) - 9,81 =40,6 - 9,81 =398,8 ITa
Omnpenernenne pacxo/a napa B Katopudepax:

_Q-42  50373,1-4,2
Ty 22208

G = 95,26 kr/Jac ,

rJie: T — CKpbITasl TEMIoTa NapooOpa3oBaHUsl IPU COOTBETCTBYIOLIEM, BHIOpAaHHOM 3HAUE€HUMN JAaBIICHUS
napa, KKaji/kr. J{7st BeIOpaHHOTO 3HaueHHsI aOCOMOTHOrO naBieHus napa, 160 KITA ckpeitas Temnora
napooOpa3oBaHus coctaBurt: r = 2220,8 kJ[K/Kr.

Q — moTpeOHOE KOJIMYECTBO TEIUIa OT Kalopu(epHbIX YCTAaHOBOK, KKaJl/4ac.

VY nenbHbI pacxol napa Ha I TyKy U31€/Ini COCTaBUT:

G
G = P -, KT r1apa/1ir.
qacC



95.26
G =500

rae: Py, - 4acoBas IpOU3BOIUTENLHOCTD CYIIUIIKH, IIIT/4ac.

9. Iloa00p BEHTWISATOPOB
[Toa®op BEHTUIIATOPOB MPOU3BOIUM, YUUTHIBAS TEIIOBOU PacyeT CYIIMJIBHOW YCTaHOBKH,
TEXHUYECKUM MACTIOPT CYIIMIKH U MTPAKTUYECKUN ONBIT UX PaOOTHI HAa JEHCTBYIOMINX 3aBOJaX 110
CYIIKE WJCHTUYHBIX BUAOB M3Aenuid. s obecreueHuss HOpMaibHOM paboThl KOHBEHEPHOU CYIIHIKA
ycTaHaBiauBaeM | orcachiBaromuil U | HarHeTaKOMKMI BEHTWISITOP CO CIEAYIONIEH TEXHUYECKON
XapaKTEPUCTUKOM:

= 0,103 kr mapa/1T.

Harneraromuii BEHTUISITOP

Tun — BP Ne 3

TIponsBoanTeNbHOCTS — 4438 M’ /aac

KILA. - 0,45

Yuco o6oporos — 1600 06/MuH.
YcTaHOBOYHAS MOITHOCTE ABHUTaTens — 2,8 kBT
Hanop — 60 mm BoJ. cT.

OTcacpIBaONUIN BEHTHIIATOD

Tun — BP Ne 3
TIpor3BOANTENEHOCTE — 4672 M /aac
Hanop — 60 mm BoJ. cT.
KILA. - 0,45
Yucno o6oporoB — 1600 06/MuH.
YcTaHoBOYHAs MOITHOCTE ABHUraTens — 2,8 kBT
10. Berunciienne ko3¢ dpuuneHTa noJj1e3HOro 1eiicTBUA KOHBellepHOro Cymuia
Koadduunent noneznoro aeicTBUs KOHBEHEPHOM CYIIMIIKA PACCUUTHIBAIOT IO (hopMyIie:

_ 9utQucn .100 = 3128,0+68200
- Q =7 192334

Ne 100 = 37,1%

Ipuiaoxenue 6

Pacuér posbranroBoii Mmy(eabHoil nmeun 1Jisi AeKOPHPOBAHHOIO 00KMIa H3/1e/Iui ObITOBOIO
dapdopa.
1. Pacuér npouecca ropenusi npupoaHoro ra3a Komcomonbckoro mecropoxaennst TromeHnckoit
obJacTu.
Cocras cyxoro rasa B %

CH4=94,71
C,He=0,21
C0O,=0,82
N2=4,26

[Ipou3BoanM mepecyér 3aAaHHOTO COCTaBa TOIUIMBA Ha BIAXHBIM pabounit ra3, NpUHUMAs
coJiep;kaHue Biaru B raze — 1%

100 — H,0 -
10-H,0 o, ) 1001
100

OcranbHble COCTaBISIONINE Ta3a OCTaBIIsAeM 0€3 H3MEHEHHS.
CocraB BnaxxHoro pabouero rasa B %:

BII cyx
CHY = CHY™

=93,71%

CH4=93,71
C2H6: 0,21
C0O,=10,82
Nz = 4,26

H,0=1,0



>, =100,00 %
- OnpenensieM TEMIOTBOPHYIO CITOCOOHOCTh TPUPOIHOTO Ta3a:
Qn=358,2 - CH4+ 637,5 - C, Hg + 912,5 - C3Hg + 1186,5 - C4H;o+ 1460,8 - CsHy, = 358,2 - 93,71
+637,5 - 0,21 = 33700,8 kJlx/HM
BBI‘II/ICJIGHI/IG TOIIJIMBHOI'O SKBHUBAJICHTA:

9, =Q, /Qyq, =33700,8/29300 = 115

OmpenensieM TEOPETHYSCKHIA PACX0J] CYXOTr0 BO3IyXa:

L,= 0,0476 (2 : CH4BH’ + 3,5 : CQH6BH +5 C3H8BH' + 6,5 : C4H10BH' +8 - C5H12BH') = 0,0476 (2 : 93,71
+3,5-0,21)=8,9 um’/ M’

[TpuauMast Biarocoaepxkanue arMmocdeproro Bo3ayxa d = 10 r/kr ¢.B., onpenensieM TeOPeTHUECKUN
pacxona aTMoc(hepHOTO BO3IyXa:

L',=1,016 - L,=1,016 - 8,9 =9,04 am’/um’

JlelicTBUTEbHOE KOJMYECTBO BO3ayXa MpHu Kodpdunnenre nzopitka o = 1,2 COCTaBUT:
OJI51 CYX020 8030YXA:

Lo=0-Lo=1,2-8,9=10,7 um’/um’

0/151 ammochepHo2o 8030yxa:

Le=a-Le=12-9,04=10,8 um’/um’

Haxoaum 00bEM MPOIyKTOB rOpEHUSI:

VCOz = 0,01 (COz + CH4 + 2C2H6 +3 C3Hg +4 C4 HlO +5 C5H12) = 0,01 (0,82 + 93,71 +2 - 0,21) =
0,9 MY/ HMC

VHzO = 0,01 (Hz +2 CH4+ 3 C2H6+ 4 C3Hg +5 C4 HlO +6 C5H12 +H20 + HQS + 0,16 - 10 - L(l) =
0,01-(2-93,71+3-0,21 +1,0+0,16 - 10 - 10,7) = 2,06 M’/ aM>

Va2 =0,79 - L, + 0,01 - N, =0,79 - 10,7 + 0,01 - 4,26 = 8,54 um’/ um’

Vo, =021 (a-1)-Ly=0.21(1,2—1) - 8,9 =0,4 up’/ M’

OO6mwmit 00BEM TPOTYKTOB TOPEHUSI COCTABUT:

Vo=Vco+VH0+ Vo + Vo, =0,9+2,06+8,54+0,4=11,9 um’/ um’

OnpeﬂenﬁeM HpOI_IeHTHLII\/'I COCTaB MMPOAYKTOB I'OPCHU:

V, 0,9
1)CO, = —2.100 = —-100 = 7,6%
v 11,9
N4 2,06
2)H,0 = —22.100 = =100 = 17,3%
; 11,9
\4 8,54
N, = —2 100 = 22100 = 71,8%
v, 11,9
V 0,4
40, = —2.100 = —= 100 = 3,3%
vV, 11,9
> =100,00 %

OmnpenensieM BIarocoiep>kaHue NpogyKTOB TOPEHMUSL:

d. = 804 - H,O/(1,977 - CO,+ 1,251 - N, + 1,429 - O,)=804 - 17,3/(1,977 - 7,6 + 1,251 - 71,8 +
1,429 - 3,3)=127,0 r/kr c.T

rae: H,O, CO;, Ny, O, — cocTaBmstomue THIMOBBIX Ta30B B % 1m0 00bEMY.

Tabmuma 6.1

MarepuanbHblii OanaHc npoiecca ropeHus



ITpuxon KT Pacxon KI'
1.ITpupoaHblii ras: 1.ITponykTsI
CH4: CH4BJ‘L i 0’717 67’2 TropCHUA 177’9
C2H6 = C2H6 . 1,356 0,3 C02=100'VC02-1, 165’6
CO,=CO0, - 1,977 08 977 1068,3
N> =N, 1,251 3,33 | H0=100-VH00,8 | 57,16
H,0 = H,0 - 0,804 13.9 104
2.Boznyx: N> =100-Vno-1, 1,19
251
0,=100L, 321,1 _
.0,21.1,429 1057’5 02 - 100'V021,429
= . . 17,12
11\122 5 1100 Lo - 0,79 2 .Heyss3ka
H,0 = 0,16 - 10L, - Oataxca:
0,804
Uroro: 1470,2 | Uroro: 1470,2

Onpenenenne TEOPETUUECKON U IEHCTBUTENIBHOIN TeMIIepaTypbl TOPEHUs TOILIMBA Ipu o = 1,2:
Huprop = Qu/Vo = 33700,8/11,9 = 2832 K JIoK/HM’
I[lo H-t — nuarpamme (cM. NpuiIoXKeHHE &) NpU BHIOPAHHOM 3HAUYEHHUU O =

TEOPETUUYECKYIO TEMIIEPATYPy F'OPEHUS TOILIMBA tT = 1690°C.
Haxomum NelCTBUTENBHYIO TEMIIEpaTypy TOPEHUsl ¢ Y4ETOM MHpOMETpUdecKoro koddduimenra

ropCHuA TOILIMBA.

t/=" - t, °C

t,=0,8-1690 = 1352 °C

Pasmepsl nognona 480 x 1000 mm.

2. Pac4éT npon3BOAUTEIbHOCTH POJILIAHTOBOM MeYn
TexHudeckas XxapakKTEpPUCTUKA POJIBIAaHTOBOW TIEUH JIJIsl JEKOPUPOBAHHOTO OOXKHUTA!
Pa3meps1 pabouero kaHana neuu B MeTpax:
uHa — 28,98 M.
mupuHa — 1,1 m.
BeicoTa — 0,46 M.
KomnnuecTBo nmoanoHoB B paboueM KaHame meud — 56 mr.
Macca ognoro noanona — 4,1 kr.

1,2 Haxomum

Tabmuma 6.2
ACCOPTUMEHT OOKUTAEMBIX H3ACTUH.
HaumenoBanue | EMkocts, | Jnuna, | duamerp | Boicota, | Tommuna | Macca, | Kon- | Macca
15631 (S50 M MM (mmpuHa), | MM YEepeHKa, | Ip. BO W31,
MM MM u3d. | Bcep
B BH3E,
CepB. | Ip.
IIT.
Kogeitanxk 0,75 170 103 135 3,5 540 1 1600
Kpermka - - 55 27 3,5 60 1 450
Kpyxka 4 Ben. 0,1 76 55 55 2,5 75 6
CaxapHuna 1600
¢ac. Kuesck. 0,35 137 98 78 3 210 1
Kpsbimika - — 56 29 4 - |




Mcep=1260 rp.

KomnwdaecTBo u3enuii, ykiaaapIBaeMbIX Ha MOJIOH:

- kodeitnuk — 20 1mT.

- caxapauna — 20 mr.

- Kpyxka— 120 mr.
JIMMTENbHOCTD 1IMKIIa 00KHTra — 3 yaca
Temneparypa oGxura — 810°C.
TormnmBo — npupoanslii ra3 KoMcoMonbCKkoro MecTopoxaeHust TIoMEeHCKON 001acTH.
Qu = 33700,8 kJ[x/HM’.
Haxomum émMkocThb neun:
Neep = 360 mIT. cepBu30B (10 pacy€Ty packiaaJky U3JeNIUil Ha TOII0H).
E, =20 cep. - 56/3 ~360 cepBu30B B IeYH.

YacoBas IPOU3BOAUTENLHOCTD HEUH COCTABUT:
Puac = En/tosx cep./aac,

rae:tosx — JUINTEIBHOCTD IIUKJIA 00KUra B yacax.
Pyac = 360/3 = 120 cep./gac.

YacoBasi IpOM3BOJUTENIBHOCTD €YU 110 Macce 00KUraeMoi IPOAYKIIUU:
Gy = Puac - Meep., KI/4ac.

rie: Mce, — Macca cepBu3a B 000AGKEHHOM COCTOSIHUHU B KT.
Gy=120-1,26 = 151,2 kr/4ac.

YacoBoi BBIXO/ HOJI0OHOB COCTABUT:

N onon - = Nion/Togx IIT/YAC.

N on ¢ =56/3 = 18,6 mr/uac.
I'ogoBast MPOU3BOAUTEIBHOCTD TIEUN COCTABUT:
Prox. = Py Troy /IO,

1€ Troy — FOJ1I0BOM POHJ paboyero BpeMeHu padoThl IEeUn.

Tron = 350 - 3 - 8 = 8400 uac.

Proz = 8400 - 120 = 100800 mT. cepBU30B/TOA

3. Pacuér norepsp Tenjia B OKPYKaloIIYI0 cpeay
ITorepn Temna depe3 CTEHKM W CBOJ I€YM PACCUMTHIBAEM JUISl OTAEIBHBIX €€ Y4YacTKOB.

Kaxnprit u3 HUX MO JUIMHE TI€YH, XapaKTEPU3YIOIMUMUCS ONpeeIEHHON KOHCTPYKIMEH CTeHBI (MU
CBOJIa), AONOJHUTEIbHO pa3OMBaeTCsd Ha PAacUYETHBIE YYACTKH, COOTBETCTBYIOIIME MPSIMOJIMHEHHBIM
yuacTkaMm oOxkura. Takasi TONOJIHUTENbHAs pa30MBKa HE TpeOyeTcs B TOM Cilydae, €ClId TI'paHHUIlbI
YYacCTKOB C OINpPENEIEHHON KOHCTPYKIMEW OTpayKIEHHUI COBMANAlOT C TOYKAMU HM3JI0Ma Ha JIOMaHOU
KpuBO# oOkura. JlanmpHeiue pacué€Tsl 3amuceiBaeM B Buje Tabmuibl. [Ipu coctaBieHun TaOIuIIbI
PYKOBOJACTBYEMCH:

a) TOCJIEIOBAaTEIbHOCTbI0 HyMEpalMM CJI0EB B HANpaBIE€HUU OT BHYTPEHHUX IOBEPXHOCTEH K
Hapy>KHbIM;

0) TONMIMUHON CIOEB, MPUHUMAEMOH T10 YePTEKaM;

B) K03((pUIIMEeHTaMU 110 cpe/lHEl TeMIepaType B JaHHOM CIIO€.

Jl1st mepBOro cosi CpeHss TEMIEpAaTypa COCTABIISAET:

tept =ten T /2
Jns BTOpOTO:
tep2 =t + 3 U T. 0.
rae: tyy — CpeaHss TEMIEpaTypa B IIEUH HA JAHHOM YYaCTKE;

t, — TeMIieparypa Ha IpaHULe BTOPOrO U TPETHETO CIIOS.
t3 - TEMIlepaTypa Ha rpaHulIe TPETHErO U YETBEPTOTO CJIOS U TII.

OG1iee TEMmIOoBOE CONPOTUBIIEHNE CTEH MITH CBOJIA MOICYMTHIBAETCS MO GopMyJIe:
R =081/A + 02/Ay+ &3/A3 + Ou/Ay + 1/01n M rpan/Bt



rae:o; — KoahUIKEHT TEMI00TAaYd OT HapyKHOM MOBEPXHOCTH CTEHKU K OKPYKAlOIIeMy BO3AYXY,
3HAYEHHS €r0 MOYKHO PHHAMATE B 3aBHCHMOCTH OT TEMIIEPaTyphl CTeH t CT., "C:

ter., B C 40 80 120 200
o, Br/m? 10,5 12,8 16,2 18,6
rpan

[Ipn ompeneneHuH BeTUYMHBI OOLIET0 TEIUIOBOTO COMPOTHUBIEHUS 1O (OpMyse YCIOBHO
MPUHUMAETCS, YTO COINPOTHUBIIEHHWE OT IEYHBIX Ta30B K BHYTpPeHHeW moBepxHocTH cTreH (l/a)
MCYE3alolle Majo B CPABHEHUH C OCTAJIbHBIMU CI1araéMbIMU.

[IpaBMIIBHOCTH MpeABAPUTEIHHO BEIOPAHHBIX TEMIIEPATYP MPOBEPSIOT [0 COOTHOIICHUSM:

t,—t,  O/A .  th—ty 3/
—t - R ° t

BH Hap BH  ‘HaAp ’

t t R

a OTCI0JIa YTOYHSEM BEJIMYHHEI 1) 13, t4.
. 0

Temnepatypa HapykHOM cpeabl (tyap) 00b14HO puHUMaeTcs 20°C. .

Ecnu 3nauenune TemmepaTypsl ClIOEB BRIOpaHHBIC OyIyT OTauYaThes He Oomee, uem Ha 100 C, Takoit
MOTPEUIHOCTBIO OOBIYHO TMpeHeOperatT. B cirydae 0OibIION pa3HUIBI METOJOM TOCIIEAOBATEIBHBIX
NpUOMIKEHUH MOoAOUPAIOT HOBBIE 3HAYECHUS TEMIIEpaTyp M BHOBb JENAIOT MPOBEPKY pacuérom. OOrmmii

2
KO3 PUIMEHT Teruonepeaaqy noAcunThBacM n3 cootromenns K = 1/R Br/m” rpan.

TennonpoBozsias rmomaas FB M npunumaetcst paBHoi 0,5 - (F; + F»),
rae: Fi — BHyTpeHHsIsl HIOBEPXHOCTh CTEHbI MJIM CBOJIAa HA YYaCTKE TYHHEIS;

F, — HapyxHas TerooTaaronias HOBEPXHOCTh HA 3TOM Y4acCTKe.

[ToTepu Tema yepe3 CTEHBI WIIM CBOJ HAa pacCMaTPUBAEMOM y4acTKe ornpezensieM 1o Gopmye:

Q=3,6-F - K (tsy — tsy) kJx/gac,

2

raeFe =2 lyy - hyg M
- — < a2
FCB - Fno;[ - lyq : By‘h M

Tabmuna 6.3
Pacuér Teria B OKpYKakoIIyio Cpey Yyepe3 CTCHbI

Eﬁ XapakTepruCTHKA CTEH MO CIOAM =
S| e aa) ™ £
é E mamot b IIaMOT JETKOB. < “s NE 5%
8| 2¢ LT g | : R
| g . . e 8
ol H o1, M, 01/\q, o A 0y/A 5 5 S
< a .M 1 21 1 2 2 2/ N2 " v o
Q Bt/M-K | M"-K/Bt
30Ha noJorpesa
1 [23510,115| 0,79 0,147 023 10,22 1,04 | 1,28 | 0,8 | 11,1 | 6873

3ouHa o0xura
2 16301]0,115 0,9 0,127 10,345(10,28 | 1,23 | 1,5 | 0,66 | 18,7 | 27103
3ouHa o0xura

3 |810|0,115| 1,08 0,1 0,345 10,32 | 1,07 | 1,7 | 0,6 | 5,1 8703
=42679

30Ha OXJIAXKICHUS
4 |7831]0,115 0,1 0,115 |0,315|0,31 | 1,11 | 1,32 | 0,8 | 16,8 | 36916
30Ha OXJIAXKIECHUS
5 | 483]0,115| 0,78 0,14 0,23 {0,32| 0,7 {094 | 1,06 | 11,3 | 19965
30Ha OXITaXKACHUS

6 | 145]0,115| 0,75 0,15 0,23 10,25 09 |1,I15] 0,9 |9,95| 4029
=60910




4. TenJioBoii 6aj1aHC POJILIAHIOBO MeYH
4.1. TenmoBoit OanaHc 1MeYM 30H MOAOTPEBa U 00XKHUTA.

4.1.1. Ilpuxox Tena.

1. Tennoma corcueanus monausa

Q"= Q. - B xJk/um’,
rae: Q,° — HU3IIas TEMIOTBOPHAS CIIOCOOHOCTE TOIIMBA B KJK/4uac.
Q1" =33700,8 - B kJ[K/HM’
2. Tennocooepacanue moniusa
Q> =B - Cr - t; kJIx/uac,
rjae: t; — TeMreparypa TOILIMBA, MOCTYIAIOIICTO B MEYb, OC, MIPUHUMAETCS JUIsl BCEX BUIOB TOILIMBA,
CKHTAEMBIX B Hemoxorperom coctosamu t = 20°C.
C; — TermIoéMKOCTh IPUPOTHOTO Ta3a, KI[)K/M3rpaz[.
Cr=4,19(0,323 + 0,000018 - t) =1,35 KI[)K/M3rpan.
Cr=4,19(0,323 + 0,000018 - 20) =1,35 KI[)K/M31"paI[.
Q2" =B - 1,35 - 20 = 27B k/Ix/4ac.
3. Tennocoodepoicanue 6030yxa (PaCCUUTHIBACTCS B TOM Cllydae, KOTJa MPOU3BOAUTCS MOJIOTPEB).
Q30" =B - Ly - Lo KJIK/gac.
rae: Ly — nelicTBUTENbHOE KOJIMYECTBO BO3/TyXa, TOAAaBACMOT0 /IS TOPSHUS TOIUIHBA, MY/ HMC,
lsos — oHTanbmus BO3aYXa, Kl[)l(/HM3 HaXOJUTCS B 3aBHUCHUMOCTH OT TeMIepaTyphl MOJIOTpeBa
BO3/yXa.
Qs," = 0, T.K. MOJOTPEB BO3/yXa HE MIPOU3BOAUTCA.
4. Tennocooeporcarnue uzoenuii
Q4nn =Gy Cys - tys Kl[)K/‘laC,
rie: Cy, — TeIo8MKOCTb m3enuit = 0,92 kJhx/M rpa.
Gy — 4acoBOIi BBIXOJ MU3IEINH, KI/dac
tys — TEMIIEpaTypa U3aenuil = 20°C.
Qs =151,2-0,92 - 20 = 2782,08 x/[x/4ac.
5. Tennocooepoicarnue nodcacvleaemozo oKpy’caowe2o 6030yxa.
Qsn" =B - Lo(0lor - @) - t - Cy, kJIK/Uac,
riae: Ly — TeopeTnyeckoe KOJTUIEeCTBO BO3AyXa, PACXOIYEeMOT0 Ha TOPEHUE TOIIINBA, MY/ HMC
Olor KOO dUIUEHT U30bITKA BO3yXa B IBIMOBBIX Ta3axX O, = 2,5,
t, — TeMIiepaTypa BoO31yxa, OCt, = 200C,
C; — rermnoémkocTh Boznyxa = 1,3 KZ[)I(/M3rpaz[.,
si =B-89(2,5-1,2)-20-1,3=B-300,82 J[>x/4ac.
Q b b b b b
6. Tennocoodepoicanue nodozpesaemoco 6030yxXd, NOCMYNAWe20 U3 30H OXJ1AAHCOeHUs. NeYl.
Qe =B - L, -C; -t kJ[x/9ac,
rae: Ly - 1eficTBUTENIbHOE KOJIMYECTBO BO3/1yXa, UAYIIETO Ha TOPEHUE TOIJINBA, M/ BHM
C:=1,34 K}I}K/HM3rpa)1.,
t; — TeMIiepaTypa Bo3/lyxa, OC; ty = 3OOOC,
Qesn" = 0, T.K. BO3/IyX U3 30HBI OXJIAXKIECHHS OTOUPAETCS Ha CTOPOHY.
7. Tenno, 6nocumoe neynvimMu nOOOOHAMU.
Q7nn = nqacnon : Mnon . Cnoz[ * toom Kﬂ)K/‘IaC,
rae: n"* o, — 4aCOBOM BBIXOJ ITOJIOHOB,
M;on — Macca 1 mogaoHa B Kr,
Crox — TETUIOEMKOCTB MOAI0HOB, Cpoy = 0,482 KI[)K/M3 rpanu,
thox — TEMIIEpATYpA MOAJAOHA HA BXOJE B M€Y, troy = 20°C

Q" =18,6-4,1-0,482 - 20 = 735 x/Ix/uac.



Hroro nmpuxon temia:
7 n n n n
1 2n=Qp, +Q5, + Qs+ + Q7 kJK/gac

7122= 33700,8 -B+27-B+ 0+ 2782,08 + 300,82 - B+ 0+ 735,15 =
= 34027,62 - B 4+ 3517,23 x/Ix/uac

4.1.2. Pacxox Teruia.

1. Tennocoodepoicanue uzdenuti npu memnepamype ooxcuea
p _ (~dac
an =G u3g " CI/BZl - Toox KI[)K/‘-IaC,

rae: G™ ;1 — BBIXOJ 000MOKEHHBIX U3IEINUI, KI/4ac,
Cusp — TEIUTOEMKOCTH M3AeTuH, KJK/KT Tpaj.,
tosx — TEMIIEPATYPA 00KHUTA U3ACITHM, oC. too = 810°C.

Qi =151,2-1.02 - 810 = 124921,44 xJ]x/4ac.

2. Tennocoodepoicanue neunvix n0OOOHO8 npu t 0bKcuea.

Q20" = 10" 101 Miox * Crox * tosw, KJK/4ac.

Q" =18,6-4,1-0,52-810=32120,71 xJx/4ac.

3. Ilomepu menna 6 okpyscarouyio cpeoy.

QSnp = QnCT + QnCB + anon KI[)K/‘-IaC,
rae: Q"cr, Q e, Q"ox — IOTEPH TEIIA YEPE3 CTEHBI, CBOJ, TIOJI IIEYH B 30HE IOJ0IPEBA M 00KHIra B
kJIx/Jac.

Q3" =42679 + 41699 + 58756 = 143134 kJ[x/4ac.
4. Homepu menjia c omxodﬂu;wwu c2a3amu.
Qun” = B[V + Lo(0or. -00)] - Cr X tor. KJK/gac,

rae: Vo — KOJIMIeCTBO MPOAYKTOB TOPEHUS, MY/ BV,
L — TeopeTnyeckuii pacxo/i BO3lyxa Ha TOPEHUE TOILIUBA, MY/ HM,
Oor. — KOO PHUIMEHT N30BITKA BO3TyXa, B OTXOIAIINX Ta3ax = 2,5,
o — kod(punMeHT n30bpITKAa BO3TyXa, UIYIIEr0 HAa TOPEHHE TOTuBa o = 1,2,
C; — cpenHsist TeMI0EMKOCTh ABIMOBBIX Ta30B, KZ[)K/HM3rpaJ1.,
to.r. — TEMIIEpATYpPA OTXOISAINX Ta30B, OC; tor. = ISOOC,

Cr= 1,35+ 0,00075 - 150 = 1,46 xJlx/HM -Tpa.
Q4" =B[11,9 +8,9(2,5—1,2)] -150 =B - 5139,93 xJ[/4ac
5. Ilomepu menia om Xumuuecko2o He0oHco2a Moniusd.
Qsy" =0,01X - B - Qu x/Ix/uac,
rae: X — XUMUYECKUI HeTOXKET TormBa B % (1 razoo0pasnoro Tormsa X = 0,5%)
Qs.”=0,01 - 0,5B - 33700,8 = 168,504B k/Ix/uac.
6. Heyuménnvie nomepu menia.
Qe” = 0,03 - B - Q, x/Ix/uac.
Qsn” =0.03 - B 33700,8 =B - 1011,024 x/Ix/4ac.
Hroro pacxon Terma:

6 P p P P
1ZQn =Q;, +Q5, + + Q¢ x/lx/gac

6
IZQE =124921,44 +32120,71 + 143134 + B-5139,93 + 168,504 - B +
+B-1011,024 =300176,15 + 6319,458 - B k/Ix/uac

YpaBHeHI/IC TEIIOBOro OajlaHca 30H noagorpesa u o0Owura:

6
ZZQE =12Qp kJ[x/49ac



B sToM ypaBHEHMM 0/JHa HEW3BECTHAS BETMUMHA, IO3TOMY, peIasi 3TO ypaBHEHHE, OTpeIeIsieM
pacxoy TorumBa B B M*/4ac 11 ra3006pa3HOro TOILIHBA.

34027,62B +3517,23 = 6319,458B + 300176,15

_300176,15 -3517,23  296658,92
34027,62 —6319,458  27709,16

=10,7 HM° / wac

4.1.3. TerioBoii OajaHc 30H MOAOrPEBA M O0KUTA.

Tabnuua 6.6
IIpuxon Teria
HaumenoBanue crareit kJ[>x/gac %
1. Tenmora c:KHUTaeMoro 360598.56 98,08
TOILJINBA 288.9 0,08
2. TennocoaepxaHue TOIUIMBA 0 0
3. Temnocoaepxanue Bo3ayxa 2782,77 0,76
4. Tennocoaep:xaHue U3AeIui
5. Tennocoaepxkanue 3218,77 0,86
MO/ICAachIBAEMOT0 BO3/yXa
6. TemioconepxaHue ropsraero 0 0
BO3/lyXa U3 30Hbl OXJIAKICHUS 735 0,20
ne4u
7. Temmo, BBIHOCUMOE TTICYHBIMHA
MI0JZTIOHAMU
Uroro: 367623,31 | 100,00
Tabmuna 6.7
Pacxop Tenia
HanmeHnoBaHue crareit k/J>x/gac %
1. Temnocoaep:xaHue U3AEIUI
IpU TeMIieparype ookura 124921,44 | 33,97
2. TemnnocoaepkaHue MEeYHbIX
IIOZJIOHOB IIPH TEMIIEPATYPE 32120,71 8,73
o0xxura 143134 38,92
3. Ilotepu temnna B 54997,25 14,95
OKPYKAIOIIYIO CPEy
4. Ilorepu Temna ¢ OTXOASAIIMMU 1802,95 0,49
razamMu 1081791 2,94
5. Ilorepu Temna ot
XUMHUYECKOTO HEJI0KOTa
TOIUIMBA
6. HeyuréHHble notepu Temia
Uroro: 367794,26 | 100,00

367623,31 -367794,26
367623,31

Heyssizkabananca= -100 = 0,04 %

4.2. TemoBoi 0a1aHC 30HBI OXJIAXKIECHUS

4.2.1. IlpuxoaHasa yacTh OajiaHca

1. Tenno, svidensiemoe npu 0X1anHcOeHUU 0O0HCHCEHHBIX U30EULL.

QloxrI = anp kJIx/gac
Qiox = 124921,44 x]Ix/uac



2. Tenno, gvloensiemoe npu 0XaaxcoeHuu N0OOOHO8.
Qoox" = Qo KJIx/9ac
Qaox' =32120,71 xJIxk/uac
3. Tenno, sBHocumoe OKpYAHCAIOWUM BO30YXOM.
Qiox = (B x Ly + Vg + Vy)Cy + t + kJDK/4ac,
rae: Vi, — KOJIMYECTBO U30BITOYHOTO HATPETOTO BO3IyXa, OTOMPAEMOT0 Ha CTOPOHY, M3/qac),
V, — notepu Bo3ayxa uepe3 He INIOTHOCTH B 30HE OXJIaKACHHS, M3/qac,
V,=0,5L,=0,5-10,7 = 5,35 m’/uac,
C; — TemoéMKOCTh BO3/1yXa, paBHas 1,3 KI[)K/HM31"paI[.,
t, — TeMIIepaTypa OKpy’Karomero Bo3ayxa, "C. t, = 20°C,

Qs0x" = (10,7 - 10,7 + Vi + 5,35) - 1,3 - 20 = =3115,84 + 26 V5, k] lk/uac
Hroro npUuxona TeIuia:

3

]ZQ(I)IX = Q?OX +Q§OXKH)K/qaC

3

[ TQP =124921,44 +32120,71 + (3115,84 +26V,,) = 157042,15 +

+(3115,84 +V,, -26) = 160157,99 +26 - V. kllx/uac

4.2.2. PacuérHas yacTh OajaHca.

1. Pacxo0 menia Ha nazpes 8030yxa. UOyue2o Ha 2opeHue monausd.

Qiox” = Qsn" xJ[k/uac

Qiox” = 0 (HarpeB Bo3ayxa He MPOU3BOJUTCS)

2. Pacxoo menna na nacpes 6030yxa, uoyujezo 8 30Hy nooocpesa u ooicua.
Qa20x” = Q3" kK [k/uac

Q20x” = 0 kJK/uac

3. Usz0vimounoe menno 6030yxa, omoupaemozo Ha CmopoHy.

Q30x” = Vi - G -ty kJDK/1ac,

rae: t,; — TemrepaTypa Bo3ayxa, 0TOMpPaeMoro Ha CTOPOHY, 0C; ton = ISOOC,
C; — TEIIOEMKOCTH BO3IyXa, K)Z[)K/HM3rpa;1.; C.=1,3 K}l}K/HM3rpa;1.

Qsox’ = Vi - 1,3 - 150 = Vi, - 195 xJ[x/uac
4. Ilomepu menna ¢ ymeukoil Hazpemoz2o 6030yXd.
Quox’ = Vy - Cy - tyy kKJDK/1ac,

rae: C, — TermI0€MKOCTh BO31yXa, paBHas 1,3 KZ[)K/HM3rpazL.,
tsy — TEMIIEpATypa TEPAEMOIO BO3AYXA. tyy = 50°C,

Quo’ =0,5-10,7 - 1,3 - 50 = 347,75 xJIx/gac
5. Ilomepu menna 6 oxpyacarowyio cpeoy.
Qsox” = Q% ox + Q% + Q"ox KJIK/uac,

rae:— Q% ox; Q% es; Q"ox MOTEPH TEILIA B OKPYXKAIONIYIO CPELY CTEHAMH, CBOJOM, IOJOM IIEYUH,
k/J[>x/4ac,

Qsox” = 60910 + 32209 + 41727 = 134846 x/Ix/uac.
6. Tennocooepocanue gviepyicaemvix uz0eaui.
Q6oxp: Gz - Gz * tis, K.HX(/ 4ac,

rae: Gys, Cys, ty; — KOTHYECTBO M3CIHMM B KT/9ac, UX TEIUIOEMKOCTh B KJ[K/KT Tpaj.; Temmneparypa B °c
0
(tuis = 80°C)

Qoox’ = 151,12 - 0,85 - 80 = 10281,6 kJIx/uac
7. Tennocodepoicanue 8viepyscaemvix NOOOOHOS.

— qac
Q7ox’ = Nrox ™ * Miton * Crion + tay KJK/uac



Q7ox’ = 18,6 - 4,1 - 0,49 - 80 = 2989.4 kJIx/4ac
8. Heyuménnvie nomepu menna:

Qsox’ = 0,02B - QP kJIx/4ac

Qsox” = 0,02 - 10,7 - 33700,8 = 7211,97 xJIx/uac

Hroro pacxoja remna:

8 p p p p

1ZQox = Qlox + Q2ox + + Q80X KlI)K/‘-IaC

8

12 gx =0+0+195V,, + 347,75 +134846 +10281,6 + 2989,4 + 7211,97 = =195V, +155676,72 x[Ix/uac

ypaBHeHI/Ie TEII0BOro OajaHca 30HbI OXJIAXKACHUA .

160157,99 + 26V, = 195V, + 155676,72

160157,99-155676,72  4481,27 3
vV, = [95-7¢ =16 = 26,5M / 4ac

B sTOM ypaBHEeHHU O/IHA HEM3BECTHAS BEMHYMHA Vyy, @ B — pacxon TormmmuBa ObUT BRIYHCIICH TIPU
pellIeHrr ypaBHEHUS TeIIOBOro 0anaHca 30H nojorpesa u odxura. [lostomy, pernas 3To ypaBHEeHHE,
OIIPE/IEIIIeM BETHUNHY V gy, T.€. KOMHIECTBO FOPSUCTO BO3LYXa, OTOMPAEMOr0 Ha CTOPOHY Vyy, M /4ac.

4.2.3. TerioBoil OaJaHC 30HBI OXJIAK/ICHUS IIEYH.

Taomuua 6.8
IIpuxon Terna

HaumenoBanue crarei k/Jx/4ac. %
Tenuno, BeACIIAEMOE ITPU
OXJIAXKIEHUH H3aenui, Qo 124921,44 77,67
Temuo, BeIAEIIEMOE IIPU
OXJIQXKIEHUH MOIIOHOB, Qa0y” 32120,71 19,06
Tenno, BBIHOCHMOE
OKPYKarOILIMM BO3IYXOM, Q30x 3804,84 2,37
Wroro mpuxop Tema: 160846,99 100,00
Tabauna
6.9
Pacxop Teria
HammeHnoBanue crareit kJI>x/4ac. %
Pacxop tenna Ha Harpes
BO3]1yXa, UYIIET0 Ha TOPEHUE 0 0
tormuBa, Qio’
Pacxon temia Ha HarpeB
BO3/1yXa, UAYILErO B 30HYy 0 0
nozjorpesa u 00xura, Qaox”
Temo Bo3ayxa, oTOMpaeMoro 5167,5 3,21
Ha CTOPOHY, Q30x"
IloTtepu Temna ¢ yreuxkon 347,75 0,23
HarpeToro Bo3ayxa, Qgox’
IloTepu Tema B OKpy’KaroIlyro 134846 83,84
cpeny, Qsox’
Tennocoaepxanue 10281,6 6,39
BBITPYKaeMbIX u3nenuit, Qsox’
Tennocoaepxanue 29894 1,85
BBITPY/KAEMBIX MOII0HOB, Q70x" 7211,97 4,48
Heyurénnsle norepu remia,




QSoxp

Uroro pacxon Temnna:

160844,22 100,00

Heyss3zkabananca=

160846,99 — 160844 ,22

-100 = 0,0017%

160846 ,99

4.3. CBOAHBIH TEIJIOBOH 0aJIaHC MeYH

IIpuxon Terna

HaumenoBanue crareit kJ[>x/gac %
1. Temno ot cropaHusi TOIUIMBA, 360598.56 97,08
Q' 288.9 0,07

2. dusnueckoe TEIUIO TOILUIMBA, 3517,08 0,95
Qn2n 0 0

3. Tenno wu3zaeauii M IIOIJIOHOB, 3218,77 0,87
Q"4 Q" 3804,84 1,03

4. Tenno Bo3nyxa AJisi TOPEHUS
5. Temno

Bo3ayxa, Q"sy

6. Temno Bo3ayxa OXJIAXKICHHUS,

QH30X

moacaChIBacMoro

Hroro npuxon remna:

371428,15 100,00

Pacxop Tenma

HaumeHnoBaHue crarei kJI>x/4ac. %

1. Temmno Bo3myxa, OTOMpPaEeMOro

Ha CTOPOHY, Q30x" 5167,5 1,4
2. Ha xuMudeckue peakiuu u

ucnapenue Biard, Q" + Qp,” 157042,15 42,3
3. Ilorepu Temna:

a) ¢ orxoaammMu razamu Qg,’ 10817,95 2,9

0) B okpyxaromiyro cpeny Qs,’ 136648,99 36,8
+ QSnp

B) BBIHOC TEILIA MOJIOHAMHU U 13271 3,6
A3IETUSIMHA 48480,56 13,0

Q6np + Qénp

T') MPOYHE MOTEPH

Hroro pacxon reruia 371428,15 100,00

Tabmuma 6.10

Tabmauua 6.11

5. BeruucieHne yaeJbHbIX 3aTPaT TOILIMBA U KO3 (PuIHeHTa 110JIe3HOr0 AeiiCTBUA NeYHn
VY nenpHBIN pacxo/l HaTypaJbHOTO TOTUIMBA HA O0XKHT:

yo __B 107
HaT P

riae: B — pacxon TorumBa, HMS/'-IaC,

P —yacomasa MMPOU3BOJAUTCIIBHOCTD IICYH, cepB./qac.

YV nenbHbIN pacxoa yCIOBHOT'O TOIIMBA HA 00KHUT WU3JIEIUNA COCTaBHT:

YA P
ya BHaT QH
yci

ycu

= ———— KT YCILTOIUL/ CEpBU3 ,

rie: Qyey — TEMIOTBOPHAS CHOCOOHOCTH YCIOBHOIO TOIUIMBA, KJK/KT,



chn =29300 KH)K/KF

0,09 - 33700,8
YA 22 TT 2 — (0,10 KT YCILTOIUL/ CepBH3
yer 29300 Y P

TemmoBoii 6alaHc TIeYn MO3BOJISIET OIICHUTH Ka4eCTBO €€ padoThl, SKOHOMHYHOCTD IO PACXOIY
TOIUIMBA U CTENEeHb UCIIOJIb30BaHUs BBOAUMOro Teruia. KoaddunueHt none3Horo aeicTBus neyu
MPEJICTaBIsIeT COO0M OTHOIIIEHUE 3aTPAUYSHHOTO TEIIa Ha XMMHUYECKHE TIPOIECCH K BBOIUMOMY
KOJIMYECTBY TeIUIa OT ropeHus ToruBa, T.e. KI1/l meun nmokaspiBaer, Kakas 4acTb OT BBOJUMOM
TEIJIOBOM 3HEPIUH TOIIMBA PACXOyeTCs II0JIE3HO Ha TEIUIOBYIO0 00paboTKy MaTepuaia.

p p
_ Qr[()n _ an +Q30X
Qrop Q{ln

124921,44 +5167,5
B 360598.6

-100%

-100 = 36,1%



IMpuaoxkenue 7

Pacuér snekTprudeckoi poIbraHroBOi Neyu uisi yTHIHLHOTO
o06>xura ¢haphopoBBIX U3IEITHI.

1.Pac4éT npou3BOANTEILHOCTH 3JIEKTPUIECKON POJbLIAHTOBOM NeYH
ACCOPTHMEHT 00KUTAaEeMBbIX U3/IeIUN — YalHBIH CEePBU3.

Tabmuna 7.1
XapakTepucTHKa YaiiHOrO CepBU3a.
= bl A N o . o < R a .
= I o] = o~ < o < S
sEE| 3 Zz2c3 gz Egdgzggé’h
S23| £ |57E573" m““ogcgch“
< 8l & |} /= |4 o= KE=g=g
Baza j
ws | — | — | 150 | 107 230 | 1 | X02F
BapeHB;[ 5
bmoane }
waiinoe | — | — | 170 | 26 190 | 3 | PO
170 Mmm R
Yamika
yaiinas | 0,21 | 101 | 81 | 55 90 3 32%(2)3—
®.39 s
> =1,07 kr

TexHnueckas XxapakTEpUCTUKA JIEKTPUUYECKOM pOIbIraHTOBOM MEYH.
Pa3meps1 pabouero kanana: mHa 14,95 m
mupuHa 0,81 m
BbicoTa 0,405 m
JlnvHa TeToBbIX 30H:  mojorpesa 5,06 m
o0xwura 4,14 m
oXJaxaeHus 5,75m
Pasmepsl nognona 1000 x 500 mm
KomnnyecTBo mogaoHOB B meun — 15 1IT.
KonuuectBo u3aenuii Ha 1 mognone: Ba3a — 18 miT., yamka — 27 mr., Oaroame — 54 mit.
Bpewmst o6xura Tosx = 8 gacoB
HarpeBaTenbHbIi 37IEMEHT — HUXPOM
Temmeparypa oGxura 950°C
Ornpenenenne MPON3BOIUTETHFHOCTH M€Y H.
Ha 18 cepBu3oB Heob6xonumo 4 nogaoHa. KonnyectBo noanoHoB B neun 15 mt. Takum obpazom
KOJIMYECTBO CEPBHU30B B MI€YH COCTABUT:

E,=18-15/4=67,5 ceps.
YacoBasi Ipou3BOIUTENLHOCTD M€Y Oy/IeT paBHA:

T

P =

qac

= 8,43 mit. cepB/uac

00K

HaXOI[I/IM YaCOBYIO ITPOU3BOAUTCIILHOCTD IICYH 110 MACCC H3IICHPII>1:
anc = anc ‘ Mcep = 8,43 . 1,07 = 9,02 KF/'-IaC

YacoBoil BBIXO IIOJIIOHOB COCTaBUT:

n
proA — _moa G oq = 1,87 -5 = 9,35 kr/uac

4ac
00Xk



Gron = 5 KT —Macca 1 noaaona.
2. MartepuajibHbIii 0ajIaHC IeYn
[Ipu naHHOM YacOBOM MPOU3BOAUTEIHLHOCTH TIEUH MO Macce 000OKEHHOU MPOAYKIHH (Gqyc) Macca
3arpy»kaeMoro B MeYb ChIpIia OyJaeT paBHa:

Ge =Gy + Gy,
rae: G, — motepu Macchl pu o0xkure. OHU CKIIABIBAOTCS U3 TUTPOCKOMHYECKOM BiIard Gy,
XUMHYECKHU CBSI3aHHOM Bllaru Gyy, JIETYYHX YacTeld HEOPraHUYECKUX KOMIIOHEHTOB IUXThI Gy
Gn=Gyr + Gux + Gun
KosuecTBO rHrpOCKONMYECKOM BJIaru:
Gwr=0,01 G:W, = 0,02 G, kr/gac,
rae: W, =2% — BIaXXHOCTh CBIPIIA, MOCTYNAIONIET0 Ha YTHUIHHBIA O0XKHT.
KonanuecTBO XUMHYECKHU CBS3aHHOM BIIaru:
Guwx = 0,01 nnn (G¢ — Gyr) — Gyg = 0,05(G — 0,02 G.) — Gy = 0,049 G, —
— G,y Kr/gac,
rjae: nnn = 5% — noTepu Macchl PHU MPOKATIUBAHUH.
[ToTepu macchl Ipu 00KUTE COCTABIISAIOT:
Gn =0.02 Gc + 0,049 Gc — Gn.u + Gi.a = 0,069 Gec,
Toraa: Ge=9,02 — 0,069 Ge
Gc =9,02/(1 —0,069) =9,02/0,931 = 9,69 kr/gac
KoymuecTBO rTHrpOCKONMYECKOMN BJIaru:
Gwr =0,02 G¢c =0,02 - 9,69 = 0,1938 kr/uac
Macca cyxoro ceipua:
Ge.=Gc — Gy = 9,69 — 0,1938 = 9,4962 xr/yac ~ 9,5kr/4ac.
3.PacuéT norepnb Tenjia B OKPYKAIOULYI0 CPeay

Tabmuua 7.2
30Ha nojorpena
I yuacroxk IT ygactok
Hmunaa — 0,95 m Jmunaa — 4,11 m
Bricota — 0,5 m Bricora — 0,5 M
Mupuna — 1,53 m [Mupuna — 1,53
CreHbl TonmuHa MM TonmmwunHa
[IlaMOTHBIN KUpIHY 115 MM CreHpl 115 MM
Mapxku 1B -1 115 MM [ITamMOTHBIN 115 MM
Kupnnu 1B 235 mm KUpIIAY
CranbHas oOIINBKA 5 MM Jlerxkosec IIIJIb — 1 235 MM
ITamoTHBIH 5 MM
Csox nerkosec JIb —
[ITamMOTHBIN KHpOIUY 114 mm CO’4
1A 114 mm 6“‘“”“" 115 mm
IITamoTHEIH 365 MM OOIIHMBKA 5 MM
JICTKOBEC 365 MM Crox
Kupnnu [IUJIB - 0,8 5 MM [ITamOTHBII
CranbHas OOIINBKA JIETKOBEC
HIJIb -1
oz 175 Mm Crams s 115 Mm
[[TaMOTHBIN KUPIUY 420 MM P S— 115 mMm
A -1 210 MM
[ITamoTHBIH 5 MM




nerkosec 11JIb

Ilox
IITaMOTHBIH
KP4
kupruy IA — 1
Kupnuu HJIB —
0,4
CranbHas
oOIIMBKa

3o0Ha 00xkuUra

30Ha OXJITAXKICHUA

Jmuaa — 4,14 m
Mupuna — 1,53 m
Bricora — 0,8 M

Hmunaa — 5,75 m
[Mupuna — 1,53 m
Bricora — 0,65 M

Crenbl Tonmuna Crenbl TonmuHa
JIb -1 115 Mmm Kupnuy b — 1 115 Mmm
JIb - 0,4 235 mm Kupnnu 1B 235 mm
CranbHas 00IIMBKa 5 Mm CranbHas 5 Mm
Caox oOIImMBKa
Kuprna [JTB — 1 115 mm Ceox 50 MM
Kupnuu JIb — 0,4 210 mm Kap6opynaoBbrit 160 Mmm
CrasnpHas 0OIIMBKA 5 MM Bo3nyx 115 MM
Kupnuy [TA — 1 90 mm
Kuprina IJIB — 5 MM
Mox 0,8

Kupnuu HIA -1 115 MM gTaﬂLHaﬂ 50 mm
Kupnuu JIb — 0,4 210 mm OOIIHBKA 130 Mmm
CranbHas oOImMBKa 5 MM Lon 65 MM
KapOopyH0BbIit 115 MM
Bo3nyx 5 MM

Kuprnu b -1

Kupnuu [1IB
CranbHas
oO1mMBKa

IloTepu uepe3 CTEHKH, CBOJ U MO [T€YM PACCUNUTHIBAEM JUISl OTAEIBHBIX €€ ydacTKoB. Kaxaplil u3
Y4acTKOB M0 JUTMHE [€YH, XapaKTepU3YIOIIUNCs ONpeeIEHHON KOHCTPYKIIMENH CTEHBI WM CBOJA U
110J1a, TOTIOJIHUTEIBHO pa30uBaeTcs Ha pacu€THbIE YYaCTKH, COOTBETCTBYIOIINE NPSIMOIUHEHHBIM
y4acTKaM KpUBOH 00kHra.

IIpyHMMaeM KOHCTPYKLIMIO CTEH, CBOJA U ITOAA ME€YH 110 YEPTEKaM.

CocranseM TabIuIly MOTEPh TEIUIA Yepe3 CTEHBI, CBOJI U O] TIeUr B OKPYKAIOIILYIO CPELy.
[MOSACHEHUA K TABJIULIE.

I'pacdha 1 — Homepa pacu€THbIX yuacTKOB OepyTcs COTJacHO KpUBOMl 00uUra.

I'pada 2 — CornacHo KprUBOH 00KHUTa HAXOAUTCS CPENIHSS TEMIIEpaTypa Ha pacuETHBIX yJacTKax.

Tonmuua MaTepuaiia CTeH, CBOJA M 1M0Jja TPUHUMAETCS COTIIaCHO KOHCTPYKIIHH B M ().

KoadduuneHTs! TEmI0npoBoJHOCTH MaTepraia HaxoIaT 1o rpadukam 3ajaBasch IpeaBapUTEIbHO
CpeIHeH TeMIiepaTypoi B ykazaHHOM clioe, Bt/m-rpan. (A).

TepMuyeckoe cONPOTUBIIEHNE TETIONPOBOAHOCTH (O/A) HAXOAAT IMMYTEM JI€JICHHS TONIIUHBI CII0s Ha
ero Ko UIMEHT TeIUIoNpoBOJHOCTH. Ob1Iee TEpMUYECKOe CONPOTUBIICHNE TETIIIONPOBOIHOCTH
MOJCUUTHIBACTCA 110 (hOopMyIIe:

R=08 /A + 8 /A + ...+ 8y /An + 1/02 , M Tpasy/BT



rje: oy — Ko3pGUIMEHT TeIIonepeIadl OT HapY>KHON CTEHBI K OKPYXKAIOMEMYy BO3yXYy. 3HaUECHHE
€ro MO>KHO MMPUHUMATDH B 3aBUCUMOCTU OT TEMIEPATYPHI CIOS.

o, =10,5 BT/M’ rpaj — 30Ha MOJ0TPEBA U OXJIAXKIACHUS

2
o, = 12,8 BT/M” rpaj 30Ha 00KHUTA
K = 1/R — k03 DULHEHT TerUIonepesadn, BT/M>-Tpaj.
2 N
TemonpoBoasiias MmiIomaib B M~ IPUHUMAETCS PaBHOU
— 2y. _ _ 2

FCT_ly‘{ 'hyli (M ), FCB_Fnou_ly'{ : Byq(M )

[ToTepu Temia yepes3 CTeHbI, CBOJ U MO IEYH

Q = 3,6FK(tsy — tuap) KA/9aC

tyap = 20°C

4. Tens10BOM 0a/1aHC POJILIAHIOBOM YJIEKTPUYECKOH Ne4Yn
4.1.TenoBoii 6ajaHC 30H MOIOTPEBa U 0OXKHTA.

4.1.1. Ilpuxox Tenia.

1. Tenno snexmpuueckozo moka Q" 1, = Wp;
2. Tennocooeporcanue uzdenuil
Q"1 = Geer Cusy - tusy - 1/3600, kBT,

rae: G — KOIMYeCTBO U3IeNnil B KI/9aC = Gygc,

Cisy — TeioéMkoctb m3aenuid = 0,92 xJx/kr rpar.,
tusy — TEMIIEPATYpA U3AETUHN, BXOASAIIUX B [I€Ub, tysy = 2OOC,

Q"1 =9,5-0,92 -20 (1/3600) = 0,0485 xBT.
3. Tennocoodepoicanue no00OHO8.

Q"3n = G™ o1 Criox to 1/3600, KBT.
Q",=9,35 -0,482 - 20 - 1/3600 = 0,025 kBr.
Wroro npuxox Teruia:

1ZQ) =Q, +Q3, + Q%

312 Q5 = W +0,0485 +0,025 = 0,0735 + W,kBr

4.1.2. Pacxon Tema.

1. Tenno, 3ampauennoe na nazpes uzoenuti 00 memnepamypul 00xicu2a:
Qpln = Guac sz{ tosx 1/3600, kB,
rie: Guae — BBIXOJ 000XOKEHHBIX U3JIEIMH U3 11e4H, Kr/Jac,

Cisp — TETUIOEMKOCTD M3/ICNIUN U3 M€Y, Kr/4ac,

togx — t O0YKUTA U3IEIIHHI — 9500C,

Q"1,=9,02-0,98 - 950 - 1/3600 = 2,333 kBr.

2. Tenno, 3ampauennoe Ha Hazpeé NOOOOHO8 00 memMnepamypbi 00x#cu2a.

QP21 = G™ 101 Cron tosw 1/3600, KBT.

Q%1 =9,35-0,52 - 950 - 1/3600 = 1,28 kBr.

3. Ilomepu menna uznyuenuem uepez Omxpuvlmoie OMEEPCMuUsL:

T, T

QY = 0.0057[(155) ' ~(1o00)  IF - @ - Z.xBr,
rae: Tup; Toxp — TEMIIEpPATypa NEYHOTO IPOCTPAHCTBA, OTKY/a IPOUCXOAUT U3ITyYEHUE U OKPYKaIOILEH
CpeIIbL, OK,

Torp = 293K,

F — nnomans ceyenus orBepcTus, M2,

¢ — ko3¢ GuIMeHT nuadparMupoBaHusi, KOTOPBIN onpenenseTcs mno rpapuky (puc. 28, I1.B.
Jlesuenko «Pacuér nevel U CylmwI CUIMKAaTHON IPOMBILUIEHHOCTH», M.: Boicias mkouna, 1968),

Z — IPOJIOIDKUATEIIEHOCTh OTKPBITHS OKHA, Yac

3navenue (T/100)* = (273 + t/100)"* npuBeieHbl B npuiioxkeHuu (I1.B. JleBuenko).




Q3 = 0,0057[( 21345y ~(213420)%10,08 - 0,405 - 0.8 -1 = 0,042 kBr
4. Ilomepu menna 6 okpydcarouyio cpeoy.
Q}, = Qg +Qg, +Qpy.) - 1/3600, kBr,
rae: Qs Qu; Qb — IIOTEePH TEIIa Yepe3 CTEHBI, CBOJ U O] nedn B KJ[k/4ac,
QP4 =(13403,7 + 11165,2 +7739,7) - 1/3600 = 8,72 kBt

5. Heyuménnvie nomepu mena.
(ITpuaumaem B pazmepe 5% OT NpeAbIIyIIUX CTaTel pacxoaa)

Q% = 0.05Qy, +Q3, +Q3, + Qly)

QPs,=0,05 (2,332 + 1,28 + 0,042 + 8,72) = 0,618 kBt
HWtoro pacxos Teria:

Qq = Q7 + Q3 + Q3 + Qly + Qs 1Br

Q" =2,332+1,28+0,042 + 8,72+ 0,6187 = 12,9927 kBt
YpaBHEHHE TEIUIOBOTO OajaHca 30H MOIOTPEBA M OOKHTA!
Q) =307

W +0,0735 = 12,9927
W =12,9927-0,0735
W =12,9192 kBt

Tabnuma 7.6
TennoBoii 6agaHC 30H MOIOTPEBA U 0OXKHTA.
HaI/IMeHOELaHI/Ie <BT o HaI/IMeHO]iaHI/Ie «BT o,
crarei crarei
[Ipuxox Tenna Pacxox Temia
1. Temno 1. Harpes | 2,333 | 18,0
anekTponarpesareneit | 12,919 | 99,4 | uznenuit 1,28 9.9
2. Tennoconep:xaHue 2. Harpes
H3JICTTAHN 0,049 | 0,4 | mommoHOB 0,042 0,3
3. Temnoconepxanue 3.Ilotepu Temia
MMOJJ0HOB 0,025 | 0,2 | uzmyyeHuem 8,72 67,0
4. ITotepu
Teria B| 0,618 4,8
OKPY’KaIOIILYIO
cpeny
5. Heyurennsie
MOTEPH TETLIa
HUTOT'O: 12,993 | 100,0 | UTOI'O: 12,993 | 100,0

4.2. TertoBoi 0anaHC 30HBI OXJIAXKICHHUS.
4.2.1. Ilpuxon Teria.

1. Tenno, svidensemoe npu oxaaxcoenuu uzoeiui
Qo = Q5 =2,333 kBr

2. Tenno, 6vloensiemoe npu oxaaxcoeHuu N00OOHO8
n p
Q0 = Q3, = 1,28 kBt

Hroro nmpuxon Temuia:



[

n n n
ZQOX = Qlox + Q20X

1

S

2 Qjy = 233 +1.28 = 3,613 Br

4.2.2. Pacxon Tenua.
1.  Ilomepu menna 6 okpysicarouyio cpeoy:

Qle = Qo + Q5 + Q07 -1/3600, kBT,

rae: Qo +Q5 + QI — moTepH TeIIa B OKPYKAIOIIYIO CPEIY B 30HE OXJIaXKICHUS MIEUH, KJDK/9ac,

QP1ox = (2964,5 + 4850 + 3223,02) - 1/3600 = 3,09 xBr.
2. Tennocooepoicanue 8blepydcaemMblx U30ENUl.
Q20x= Guz * Cuisa * tusa - 1/3600, kB,
rne: Gys; — KOJIMYECTBO U3JICNINH, BRITPY)KAEMbIX U3 II€UYH, KIr/4ac,

Cysp — TEIUIOEMKOCTH BBITPY)KaeMbIX U3JeHH, KJ[K/KT rpa.,
tusy — TEMIIEpATypa U3JAETUHN MIPU BBITPY3KE U3 MEUH tyy = 50°C,

Q20x=9,02 - 0,92 - 50 - 1/3600 kB
3. Tennocoodepoicanue 8viepydicaemvix NOOOOHOS.

Q308 = G""4acCrion tuo 1/3600, kBT

Q"30x=9,35- 0,49 - 50 - 1/3600 = 0,064 kBr.

4. Ilomepu menna uznyuenuem yepe3 OMKpbimvle OMEePCMusl.

4 4
TOTB To
p Xp
=0,0057 —| — -F-7-Z,xBr
Qiox (100) (100]

4 4
273450\ (273420
QY. =0,0057 LELG I s 10,8-0,405 0,81 =
100 100

=0,0519 kBt
5. Ilomepu menna ¢ mygenvHviM OXaaxHCOEHUEM U30ENUI.
2 4
QISJOX = ZI:ng - ;ng! KBt
4
Zl“QgX = Qf)ox + ngx + ngx + Qiox
4
> QP =3,00+0,115 + 0,064 + 0,0519 = 3,3209 kBt
1
QP =3,613-3,3209 = 0,2921 kBr
Uroro pacxop temna:

5
P _~P p P p p
leQox _Qlox+Q20x+Q30x+Q4ox+Q50x’KBT

5
2Q},=3.613 kBr

Tabmuma 7.7
TemnoBoii OaaHC 30HBI OXJIAXKICHU.
HanmeHnoBanme
> «BT A HaI/IMeHOIiaHI/Ie «BT o
craTeu craTen
[Tpuxon Tenna Pacxox Temna
1. Temo, 1. ITorepu Teruia B
BBIJIEJIEHHOE IIPU OKPYXKAarOIIYIO 3,09 85,5
OXJIAKICHUH 2,333 | 65,6 cpeny.
U3JCITUN 2. Ilorepu Terna 0,115 32




2. Terno 1,28 | 35,4 BBITPYKaEMBIX
OXJaXKJaeMBbIX U3IeIuH.
IIOJIIOHOB 0,064 1,8
Temnoconepxxanue
BBITPYKaEMBbIX 0,0519 1,4
MOJIJTOHOB.
4. ITorepu
TEIUIOU3Ty4YCHHUEM. 0,2921 8,1
5. Ilotepu Temna ¢
My(eapHbBIM
OXJIAKICHUEM
WU3JICTIUM.
HUTOI'O: 3,613 | 100,0 HUTOI'O: 3,613 100,0
4.3. CBOIHBIN TEIJIOBOM OalaHC ICUH.
Tabnuma 7.8
HaI/IMeHOBUaHI/Ie <Br o, HaI/IMeHO]iaHI/Ie BT o
craTen craTeu
[Tpuxox renya Pacxon Teruia
1. Termo 1. [ToTepu Tema B
anekTpoHarpesareneit | 12,919 99,4 OKPY’KaIOIYIO
2. Tenmocoaep>xanue cpemy BO BCex
H3IETUHN 0,049 0,4 30HaX. 8,72+3,09 | 90,9
3. Tennoconepxanue 2. IloTepu Temna c
MOAJ0HOB 0,025 0,2 U3JIy4€HHEM BO 0,042+
BCEX 30HAaX. +0,0519 0,7
3.
Tennoconepxanue
BBITPY’Kae€MBIX 0,115 0,9
WU3]IeTTH.
4.
Termmoconepxanue 0,064 0,5
BBITPYKAEMBIX
MOJIJTOHOB.
5. Ilotepu temna ¢ 0,2921 2,2
My(heabHbIM 0,618 4,8
OXJIAKICHUEM.
6. ITpoune
MOTEPH.
HUTOI'O: 12,993 100,0 HUTOI'O: 12,993 100,0

4.4. BerunciieHne yAenbHOr0 pacxo/1a AIEKTPOIHEPTUH U K. I1. JI. TIEUH.

VY nenpHBIC 3aTPATHI JJIEKTPOIHEPTUH HA | KT 000X KEHHON MTPOTYKIIUHA COCTABSAT:

Wy = W/Gyae = 12,919/9,02 = 1,432 xkB1/kr

3arpaThl AJIEKTPOIHEPTUN HA OJTHO U3JI€THE COCTABSIT:
Wy = W/Pye = 12,919/8,43 = 1,533 xB1/1 u3n.

KII/I meun cocTaBuT:

M =(Q"1/ Q") 100 = (2,333 /12,919) - 100 = 18,1 %



pnioxenue 8

HOMOFpaMMa 3aBUCUMOCTH TCMIICPATYpPhI BO3AYyXa U JbIMOBBIX I'a30B OT TCIJIOCOACPIKAHUA.
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2308
2400
2300 /
/,
2200 /
ALY
2100 y // /; /
§/ A /A /]
2000 /,V 4
0/
1500 Iy P LS
“\%
1800 //7 // w\'\\
1700
1600 A
1600

1300

200
2000 2200 2400 2600 2800 3000 3200 3400 500 3800 4000 4200 4400

/A

Hopw, KOXK/HM®

Puc. 2. H-t nuarpamma 11 BBICOKUX TEMIIEpaTyp

JononHutenbHble TabONUUbI K NMPUNOXeHNnsAM

Tabnuna 6.4
Pacuér noteps Temia B OKpyXarouryro cpeiy yepes 1ol nevu
XapakTepHucTHKa 110/1a 10 CI0SM
CpenH. aMOT KPEMHE3EM mamor 1Ib 1aMOT JIETKOBEC
e, T/ MK/Bt
°c /MK
30Ha mojorpena
35 | - | -] - Joos]ors]oos [ouz| o1s [ ose | 103 1,0 96 | 7430
3o0Ha 00#Hra
630 | 007 [097] 007 Joosos2| 007 Jo2 | o3 | 22 | 24 0,41 19 | 10714
3o0Ha 00#Hra
810 07 | 225 003 [o006| 108 006 | 02 | 032 0,62 0.8 12 11,9 40612
Qu=58756
30Ha OXJIAKICHHS
783 | 007 203 ] 003 o006 ] 10 | 006 [ 02 | 034 [ o058 | o8 12 8,04 26501

30Ha OXJTAXKIACHUA




483 | | | | 006 [ 095 | 006 | 02 | 032 | 062 | 08 12 5,7 11401
30Ha OXJIAKIACHUS
145 006 | 075 | 008 | 013 | 032 0.4 0,6 17 5 3825
Qox=41727
Tab6nuua 6.5
Pacuer noTeph TeIUIa B OKPYIKAIOILYIO CPEy 4epe3 CBOJ
o XapakTepucTHKa 0 CI0AM
s E mamot 1115 IIAMOT JIETKOB. 3achINKa I1aMOT JIETKOB. a fl =z
A R R T Y7 i It e
g M BT/ M2K/BT e M
O /MK
30Ha mogorpesa
1 lss Josfors| o3 | - | - | - Jorfoa| 07 Joos| 03 | 21 [319]031] 96 | 2303
30Ha o0xwra
2 | 630 [ 023 [ 085 [ 027 [006[ 033|018 ] 01 [o016] 06 | 006|031 | 119 116 [ 086 | 119 | 20474
30Ha o0xwura
3 [ 810 [ 026 ] 10 | 023 006|035 | 018 | o1s |18 | 066 |0es [ 032 ] 02 [ 22 | 05 | 119 [ 16922
S
30Ha OXJIaXKICHHUS
a [ Joas| o] 023 [ - | - [ - Jot[o2] o5 [ooe]032] 02 [103] 10 [s04] 22084
30Ha OXJIAXKIACHUS
s [ 483 Joas [ oo | oas | - [ - | - [o1 Jois] o6 [oos |03 ] 02| 1ie] 09| 57 850
30Ha OXJIAXKIACHUS
6 | 145 [ 023 | 075 | 023 - - ~ o1 Joi2| o8 [oo6 o031 02 13507 ] 5 | 1575




Pacuér asponnHamMuueckux cOnpoTUBICHUH.

HaumeHoBanue vV, F, M Vo \G Po t,’C 1+Bt A /dup é: hyor
CONPOTHBIICHUA M/cex M/cex 2 Kr/M° I1,
2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
OTcachIBalONINi BEHTHIATOD
Tpenue TyHHENA 148/12= 1| 1,7-1,2- 1,5 1,125 1,27 36 1,13 0,05 28,6/2,3 = 1,003 - 12
1,23 0,4=0,82 12,43 T =12,04
[ToBopor Ha 90° ¢ 1,23 0,8-0,7= 2,2 2,42 1,27 36 1,13 . . 2,0 6,95-12=283,4
H3MEHEHHEM CEUCHMS 0,56
Comportusienue mubdepa 1,23 0,8:0,7= 2,3 2,42 1,27 36 1,13 . . 0,5 1,74 - 12=20,88
0,56
TpeHue BepTUKAIBHOTO 1,23 0,8-0,5= 1,46 1,07 1,27 36 1,3 0,05 2,4/2,3 = . 0,08 -12=9,6
KaHalia 0,84 1,04
IToBopoT Ha 90 O¢ 1,23 0,84 - 1,73 1,5 1,27 36 1,3 — — 1,5 | 3,23 -12=138,76
W3MEHECHUEM CEUCHHS 0,84 =
(BXOZ B TOPU30HTAIBHBIN 0,71
KaHal)
TpeHre ropu30HTAITLHOTO 1,23 0,84 - 1,73 1,5 1,27 36 1,3 0,05 1,225/0,84 = 0,16 -12=1,92
KaHalla 0,84 = 1,46 —
0,71
[osopoT Ha 90 ¢ 1,23 0,84 - 1,73 1,5 1,27 36 1,3 1,0 2,15-12=2538
H3MECHCHHEM CEUYCHHMS 0,84 = - -
(BXO B ITOABOISAIIIMIA 0,71
KOJIICKTOP)
Tpenue oTBOIALIETO 14,8 1,3-1,8= 6,32 19,97 1,27 36 1,3 0,05 1,79/2,3 = _ 11,15
KOJUIEKTOpa =234 7,72
Heyurénnele norepu (03,55 - 40)/100
Harnopa (40 % oT cymmBbI - - - - - - - - - - =81,42
MIPEIBIAYIINX TTOTEPh)
284,97

HUTOIO:




Pacuér asporuHaMUuecKUX CONPOTUBIIEHUM.

Tabnuua 4.3

HaunmenoBanue V, F, M Vo \% Po t,’C 1+Bt A /dup é‘f hyor
COTIPOTHBIICHUS M°/ceKk M/CeK : Kr/m’ I1,
2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
Harneraroimuii BEHTHISTOP
ConpoTHBJICHUE TPEHUS MOIBOISIIETO 17,3 1,3-1,8 | 17,372, 27,38 1,293 100 1,37 | 0,05 | 17,91/2,3 — 18,9
KOJUIEKTOpa =2,34 34 = =17,78
7,4
Ioopot Ha 90° ¢ n3MeHeHHEM 17,3/12 0,84- 2,03 2,06 1,293 | 100 | 1,37 — — 2,0 7,3-12=87,6
cedeHuil (BX0 B TOPU30HTAIbHBIIH =1,44 | 0,84=
KaHal) 0,71
TpeHre ropu30HTATBFHOTO KaHaIa 1,44 0,71 2,03 2,06 1,293 | 100 | 1,37 | 0,05 | 1,295/0,8 — 0,27 - 12=
4=1,46 3,24
[HoBopoT Ha 90 % ¢ u3sMeHeHMEM 1,44 0,71 2,03 2,06 1,293 100 1,37 — — 1,5 5,31 12
ceveHus (BXOJ B BEPTUKAJIbHBII KaHAN) 63,72
TpeHue BepTUKaIbHOTO KaHala 1,44 0,8- 1,71 1,46 1,293 100 1,37 | 0,05 | 2,4/2,3= — 0,13-12=
1,05 1,04 1,56
=0,84
ComportusieHue mubdepa 1,44 0,8:0,7 2,57 3,3 1,293 100 1,37 — — 0,5 2,92 -12=
=0,56 35,04
[HoBopoT Ha 90 % ¢ u3MeHeHneM 1,44 0,56 2,57 3,3 1,293 100 1,37 — — 1,0 585-12=
cedeHus (BXOJ B TyHHEIb) 70,2
Heyurénnsle motepu Hanopa (20% ot — — — — — — — — — — (280,26 -
CYMMBI MTPEBIAYIINX CTaTel) 20)/100 =
56,05

NUTOTIO:

336,31




Pacuér moTepb B OKpYXarollyro cpexy yepes CTCHBL.

Tab6muma 7.3

o | = XapaKTepUCTHKA CTEH O CIOSM e | w g
2 R e / N =y
g E 27 CranbHas 2 = = E
b & 1B -1 uiB 11716 -1 1IJIB - 4 L | & : | =
R 00IIMBKa 3 | o >
o P [ o o -
= 81/ 8,/ 33/ d4/ J ; S
=03 s | n 7»11 & | n xzz & | A3 f} & | xi 8s | As | Ssas | B¢ | o
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21
3oHa moyorpeBa
1 {45 | 0,1 0, 03 | 0,2 0, 0,8 - - - - - - 0,0 | 45 0,00 1,2 | 0,8 | 09 68,7
2 | 34 15 37 11 35 28 99 0,1 0, 0,3 0,2 0,1 2,0 05 4 011 45 03 5 1880,
5 - - - — — - 15 3 83 35 13 79 0,0 | 45 0,00 2,5 0,3 4,1 2
05 4 011 57 19 1
30Ha o0ura
3 78 - - - — — - 0,1 0, 0,2 0,2 0,2 0,8 0,0 | 45 0,00 2,2 0,4 | 4,54 564
4 5 — — — — — — 15 48 39 35 8 39 05 8 011 15 51 4 3,9
95 0,1 0, 0,2 0,2 0,1 1,3 0,0 | 47 0,00 1,9 0,5 2,08 357
0 15 55 09 35 7 82 05 2 011 48 13 2,4
Q"=11165,
2
30Ha OXJIaXXICHUSA
5 50 | 0,1 0, 0,4 0,2 0, 0,8 — — — — — — 0,0 | 45 0,00 1,1 0,8 7,47 485
0 15 42 35 29 1 05 4 011 79 48 5 0
Q™. =4850
Tabmnuma 7.4
Pacuer noteps B OKpY’Karollyo Cpely uepe3 CBOJl CTEH
o
g XapakTepucTHKa CBOJIA IO CIIOSIM
g g @ b -1/ CranbHas 5 4 §
'S _ - _ _ S| |« g
§ - Kapbopyszn Bo3nyx IIA -1 1JTB — 0.8 11JIb - 0,6 11k - 0,4 P S f“ \E = é
ol 1 3 4 5 6 ] 8 2
SEAS A |82 s 2 sl ala |2l ald |2 mls|*]¥]|&] S
& 2 A 3 4 5 6 6 7 7h7
&) 1 ) 3 4 5 6
1]2 4567|891 |t |1ttt |1r]1|t|1]2|2]2|2|2]2]2 27
ol 1]21(3|4|s5|6|l78]9|0]|1]2 41516
3oHa nmojorpesa
14| -|-|-=-|=-=-{=10 {00 | -|-=]-=10,10 L, | -] =10 1410011, 10,]T1, 76,68
2051 | = = =1]=1= 1 R 3 0, 0|0, 3 s 3 0] 0] 3, 0 5 00 7 5 4 1684,7
3 1(3{o|1|,|4le62|l0of,|,|8]0|.,|11]0]8]Ss
4 4 7 8 1 2 4 5 8 4 4 1 3 5 41001 7 6 4
5 - | = = 5 6 2 - | -1 - 6| 2 3 0,4 |00 |4 |[0,]6®6,
0 5 11 3 2 2
0 N 7 2 8
5 4 9 8
3ona o0kura
371 -|-|-l-l-/-/-/-/-=-101]10]0 )| ~-|-|-=({0]0]2]0,|]4]001]3,]0, 3,6 3306
4 18| || == =1=1=1=1= 1 s 2 R R N N 7 0 6 | 00 0 3 72 .8
5 1 4 7 4 1 0 0 N 11 5 2 1,9 2671
9 5 2 4 6 |7 6 5 2100 8 7 9 ,6
5 0,1 010, 0012 10, 4|02 |O, -
0 1], ]2 L, 1 o8] 11] 4| 4| Qu=77397
1 5 2 4 | 2 9 0 N 9 0
5 1 5 6 1 5 3 1

30Ha OXJIaXKICHHUSA




5{51]0(1(0,]OjO}(4]0,]O0O}O0 | -|-|-10(0]0,|-]=1|=10,]141]001]4,1]0, 8798 32
0 s s 0 s s 1 s 2 0 s 3 0 5 00 7 2 23,
00|92 1 0 1 3 9 9 2 1 0 N 11 2 1 02

5 6 4 5 9 5 019 514 6 2
Q%=3223,
02
Tab6muma 7.5
Pacder moTeps B OKpYXAOIIyIO Cpeay Yepes Mo nedn

Ll = XapakTepucTHKa 110/1a IO CIIO0SIM 5| g

= L | g

5 = _ b -1/ _ _ CranbHas Q 2% 2

i i Kap6opyun Boznyx A -1 LJIB — 0.8 1JIb - 0,6 1JIB - 0,4 P — <l & 3 5(
1) o o g o

o ) E S 5, 33 S s S6 E 5 = g
s 2| 2 g

= = 5 |2 /A 5| 2 /A | 8 M /A | & » /A | Bs M /N 5| 2 /A | & A ?:/ | o

1 1 2 2 3 4 5 6 6 7 7
1 2 3 4 5 6
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